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Νά άκυρωδοϋν όλες οί

μετονομασίες χωριών τής Κρήτης
ΤΟΥ κ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΠΑΝΑΚΗ

Με την ευκαιρία της διεξάγω 
γής' του Συνεδρίου Δήμων 
και Κοινοτήτων της Κρήίτης 
που θα γίνει στη, Σητεία την 
Κυριακή, ο κ. Στέργιος Σπα 
νάκης υποβάλλει προς το Συ 
νέδριο το παρακάτω υπόμνη,- 
μα:

Προς το Συνέδριο των Το 
πικών Ενώσεων Δήμων

γραπτά μνηιμΒία 700 χρόνων, ό ΚρήΙτης δόθηκαν σ' αυιτούς τα
που αναφέρονται ονόματα' όχι 
μόνο προσώπων αλλά και χω
ρεών και άλλων τοπωνυμίων,

και Κοινοτήτων της 
της

Με τη φροντίδα του 
Δημάρχου Ηρακλείου 
κ. Μανόλη, Καρέλλη.

Κύριε Πρόεδρε,

Κρή-

Το Συνέδριο σας την 24 Ιου
λίου πιστεύω ότι είναι το αρμό 
διιότερο όργανο για την επανόρ 
θωση ενός κακού για την Ιστό 
ρία τη ςΚρήτης, που έγινε τα 
τελευταία χρόνια. Πρόκειται 
για τη μετονομασίά των ονομά 
των των χωριών της Κρήτης.

Κυρίως ύστερα από τον τε- 
}.μιταίο πόλεμο, και μάλίσται 
την περίοδο της Τχρονης Χούν 
τας, οι κοινοτικοί άρχοντες της 
Κρήίτης, ίσως ύστερα από ανώ 
τερη διαταγή, άρχισαν να αλ- 
λάσσουν τα παμπάλαια ονόματα 
των χωριών τους, για να τα ε 
ξωρα'ϊ'σουν, να τα εξελληνί­
σουν, δήθεν.

Και έτσι αρχαιότατα και ι- 
στορικότατα ονόματα χωριών, 
που τα σεβάστηκαν, αιώνες ολό 
κλήρους, ξένοι και βάρβαροι κα 
τακτητές, σήμερα, οι φυσικοί 
και νόμιμοι κληρονόμοι αυτού 
του τόπου, αντί να τα σεβα­
στούν ως μια ιστορική ικληιρο 
νομιά των, τα διαγράφουν από 
την ένδοξη ιστορία του .τόποι» 
και τα αντικαθιστούν με ονόμα 
τα απίθανα, που δεν έχουν καμ 
μιά σχέση μ® το χωριό τους.

Η Κρήτη, απ' όλα τα διαιμε 
ρίσματα'της χώρας, έχει το μο 
ναδικό προνόμιο να διαθέτει 
γραπτά μνημεία για την ιστό 
ρία της, και των χωριών της 
συνεπώς, πολλών αιώνων.. Δια 
θέτομε συμβόλαια και άλλα

αλώβητα από την πάροδο των 
αιώνων, όπως τα λέει σήιμερο 
ο Κρητικός Λαός.

Έχομε απογραφές του πληιθυ 
σμού της Κρήτης, και του ικάθεί 
χωριού χωριστά του 16ου και 
17ου αιώνα, καταλόγους των 
χωριών που αναφέρουν πόσες 
αγγαρείες όφειλε κάθε χωριό 
και πόσα χαράτσα πλήρωνε την 
περίοδο της Τουρκοκρατίας.

Συνεπώςηι μετονο μασία των 
χωριών δημιουργεί ένα σοβαρό 
ταιτο εμπόδιο στην ιστορική ·έ 
ρευνα. Τα ονόματα των χωριών 
αναφέρονται σ® ιστορικά γεγο 
νότα αιώνων, σε βιβλία παλαιό 
τέρων εποχών, σε συμβόλαια 
και δικαιοπραξίες. που, φυσικά, 
δεν μπορούν να αλλάξουν. Πώς 
είναι δυνατόν να προχωρήσει 
ο ιστοριοδίφης ή ο κάθε μελε 
τητής της ιστορίας αυτού του 
νησιού, .στην έρευνα του όταν 
η μετονομασία των χωριών κό 
βει το νήμα της Ιστορίας; Πώς 
ιείναι δυνατό, ύστερα από χρό 
via που θα λησμονηθούν τα πα 
λιά ονόματα, ο δικαστής να 
μπορέσει να εντοπίσει τηι θέση 
ενός ακινήτου, που ανακρέρεται 
σε" παλιά συμβόλαια με άγνω 
στο σ' αυτόν το αναφερόμενο· 
όνομα του χωριού; Ίσως μερι 
κοί από σας έχουν αντιμετωπί 
σει αυτό το πρόβλημα, όταν 
προσάγουν τούρκικα συμβόλαια 
για κτήματα των.

Το θέμα έχιει απασχολήσει 
και άλλους πριν από μας τον 
προηγούμενο αιώνα. Ο Νικ. 
Σταυράκης, που διενήργησε την 
απογραφή του 1ι8&1, ως γενικός 
Γραμαμτέας της Διοίκησης Κρή 
της αναφέρει στο πολύτιμο βι 
βλίο του Στατιστική του πλη 
θυσμού της Κρήτης, τα παρακά 
τω:

«Όταν γεννήθηκε; ζήτημα για 
την ονομασία των δήμιον της

ονόματα των χωριών της έδρας 
του κάθε δήμου. Γιατί τόση έν 
δ'οξη είναι ηι ιστορία της ημε 
τέρας νήσου, ώστε το όνομα 
,του κάθε χώριού, αναμιμνήισκετ 
και ένα ή πολλά ηρωικά Καπό 
ρθιϋματα·, που εκλέΊ'σαν την 
ΚρήΙτη. Τέτοια λοιπόν ονόματα, 
μιε 'τέτοια ιστορία συνδεμένα 
δεν ήταν ποσώς ακατάλληλα 
για την ονομασία των νεοσυ- 
στάτων δήμων της Κρήτης».

Αλλά και ο Κρητικός καθη: 
γητής της Ιστορίας και Γεωγρα 
φίίας του Πανεπιστημίου Αντ. 
Μιλιαράκης γράφει σχετικά: 
«...πρεσβεύω ότι ουδείς έχει το 
δικαίωμα να αντικαθιστά ονόμα 
τα κοινά γεωγραφικά, προ αιώ 
νων καθιερωθέντία, συνδεόμενα 
αναπόσπαστα με γεγονότα της 
Μεσαιωνικής και της νεωτέρας 
ιστορίας της Ελλάδας, με τις 
έννομες σχέσεις των κατοίκων 
κλπ μόνο και ,μόνο γιατί θεω 
ρεί τούτα βάρβαρα, σλαβικά, βε 
νετικά ή τούρκικα. Αν τα ονό 
ιματα αυτά είναι ίχνη, της διάβα 
σης ξένων κατακτητών ®πί του 
ελληνικού εδάφους, ποιός έχει 
το δικαίωμα να διαγράφει τα ί 
χνη της ιστορίας του τόπου 
του;»

Και ηι Εταιρεία Κρητικών I 
σπορικών Μελετών, σε σχετικό 
υπόμνημά της που υπόβαλε 
στους αρμόδιους το 1957, ύστε
ρ α από 
δηιμίας» 
χοοριών, 
στευτο, 
ικιά, ποι>

την ειπέκταση της «βπι 
της μετονομασίας των 
αναφέρει: «Είναι αιπί 

ότι τοπωνύμια ιστορι 
έχουν βίο αιώνων και

ΑΛΗΟΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τά... άνθη του κακού

Μαθητές μπροστά στους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ.. 221830
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Εξάσκηση 120 μαδητών

σε ηλεκτρονικούς ύηολογιστές

IUHH 12 ΙΗΗΗ ΜΙ
ΓΡΑΦΕΙΑ: θεσσαλβνίκης 2 Τ.θ. 1W 
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Συντάξεως 234-058
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ΜΟΝΟ ΤΡΕΙΣ ΤΥΠΟΥΣ ΨΩΜΙΟΥ
ΒΑ ΠΑΡΑΓΟΥΝ ΤΑ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ
ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)—

Τρεις τύποι ψωμιού και τέσ·' 
σερις τύποι αλεύρων θα κύκλο 
φορούν και θα διατίθενται στην 
αγορά, σύμφωνα με απόφο,ση; 
που πήρε η επιτροπή τιμών και 
εισόδηιμάτων.

Έτσι όπως δήλωσε ο υπουρ 
γός Εμπορίου κ. Μωρα'ί'τη,ς το 
αλεύρι που θα κυκλοφορεί στην 
αγορά θα είναι τόπου 70ο)ο, τύ 
που 90ο)ό, τύπου 55ο) ο για ζα 
χαροπλαστική και τύπου Μ από 
σκλη,ρό για'το συμμικτο.

Οι τρεις τύποι ψωμιού που 
θα παράγονται στο εξής είναι, 
το άσπρο από αλεύρι τύπου 70 
ο)ο, τα μαύρο από αλεύρι τυ 
που 90ο) ο, και το σύμιμικτο 
που θα ’ παράγεται με 50ο)α 
σκλη,ρό αλεύρι Και 50ο)ο τύπου 
70ο) ο.

Οι φούρνοι υποχρεωτικά θα 
παράγουν άσπρο ψωμί σε μισό

Κίλα και αν θέλουν και φραν 
τξόλες του κιλού που θα το δια 
θέτουν μέχρι την 1 το μεσημέ 
,ρι, και προαιρετικά τους άλλους 
δυο τύπους.

Και οι τρεις τύποι ψωμιού 
θα είναι δίαίτιμηιμένοι, ενώ, θα 
κλείσει το μεγάλο άνοιγμα της 
τιμής.του ενός τύπου από τον 
άλλο, κάτι που συμβαίνει μέ 
χρι σήμερα.

Τέλος τα αρτοσκευάσματα υ 
πρχρεωτικά θα είναι μέχρι 200 
γραμ. και θα ελέγχονται για υ 
περβολικό κέρδος.

Ο κ. υπουργός ανέφερε επί 
σης ότι οι νέες τιμές που θα ι 
σχύουν για τα άλευρα και το 
ψωμί θα καθορισθούν σύντομα 
αφού προηγουμένως η αγορανο 
μική επιτροπή κάνει τι ςσχετι 
κές ρυθμίσεις και δώσει τις τε 
λικές της εγσηγήσ®ις.

’Επιστολές

ΚΛΙ ΜΗ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ...

Β^κελαιαν Βιβλιοθήκην

Διαβάζω στις αθηναΤκές εφη 
μερίδες, ότι είναι ξένοι οι δολο­
φόνοι που προχθές μέσα στην 
ντάλα του μεσημεριού λήστε­
ψαν ένα χρυσοχοείο και σικότω 
σαν δύο ανθρώπους.

Δεν ξέρω από πού βγάζουν το 
συμπέρασμα πως πράκειτατ για 
ξένους. Μπορεί και νάνοι σωστό. 
Όμως, πιο εύκολο μου φαίνεται, 
νάναι ντόπιοι που μαί'Ί'μουδί- 
ζουν πάνω' σε ξένα πρότυπα. Τα 
πρότυπα, μας τα; δίδει κάθε μέρα 
η τηλεόραση. Μας τα. δίδει, οι κι 
νηματογράφος. Τα δίδουν τα ε­
κατοντάδες περιοδίικά που· κύκλο, 
φορούν. Γιατί νάναι, λοιπόν, ξέ 
νοι, αφού μιά χαρά κι οι ντόπιοι 
μιμούνται τους ξένόυς;

Είναι και διάφορα περιστατικά 
ωστόσο που συνηγορούν στην ά 
πάψη πως μάλλον κύκλωμα από 
ντόπιους είναι που' επιδίδεται σ' 
αυτού του- είδους την κακοποιό 
δράση, παρά ξένοι.

Εδώ στο Ηράκλειο, την πέρα 
σμένη εβδομάδα, είχαμε δυό τέ 
τσια επεισόδια. Κοινός παρανο 
μαστής τους με τη ληστεία και 
τους φόνους της Αθήνας, η ώρα 
που έγιναν οι επιθέσεις. Ώρα με 
σημεριού λίγο πριν, ή λίγο1 μετά 
το κλείσιμο των καταστημάτων.

Το βσσικό αυτό στοιχείο1 που 
είναι κοινό και στις τρεις περι­
πτώσεις, δείχνει πως οι ληστές 
διέπονται από την ίδια... φίλο, 
σοφία, σε ό,τι αφορά τον χρό­
νο επιδρομής.

Επεκτεινόμενος ο συλλογισμός 
φτάνει στα πρώτο συμπέρασμα. 
Ένας κοινός εγκέφαλος εκίνησε 
τους ληστές και στις τρεις περί 
πτώσεις. Ή κατά τη σύγχρονη 
ορολογία, ένα, «κέντρο, αποφάσε 
ων». θα ήταν πολύ... σατανική 
μιά τέτοια «σύμπτωση» και στις 
τρεις περιπτώσεις. Δεν παρακο­
λουθώ συστηματικά1 το αστυνο 
μικό δελτίο όλης της χώρας, μα 
φαντάζομαι πως και σ' άλλες πό 
λεις της Ελλάδας θα πρέπει νά- 
χουν εμφανιστεί τέτοια κρούσμα 
τα. Κι αν είν' έτσι, τότε πια. εί­
ναι περίπου βέβαιο ότι βρισκόμα 
στε μπροστά σε οργανωμένο έγ 
κλήμα, δικτυωμένο στη χώρα, 
και κατευθυνόμενο από ενιαίο 
κέντρο.

Αν δεχτούμε την εκδοχή πως 
είναι ξένοι εκείνοι που χτυπήσα 
νε προχθές το μεσημέρι το κο­
σμηματοπωλείο στην Αθήνα, και 
με δεδομένη την ώρα της επι­
δρομής, πρέπει να δεχτούμε πως 
ξένοι ήταν επίσης αυτοί που την 
ίδια περίπου ώρα; εδώ στο Ηρα 
κλειο έκαμαν τις ληστείες σε τρία 
καταστήματα. Η ώρα, είναι ένα 
είδος, ή τουλάχιστο, ένα στοι­
χείο, από την ταυτότητα του κα 
κοπο ιού.

Να υποθέσουμε λοιπόν πως ή­
ταν ξένοι στην Αθήνα; Έστω. 
Αυτοί οι ίδιοι όμως ή άλλοι αλ-

λά της ίδιας... τεχνικής, πρέπει να 
ήταν και αυτοί που «χτύπησαν» 
στο Ηράκλειο. Από την Αθήνα, 
είναι εύκολη η διαφυγή για, τους 
ξένους. Είναι όμως to ίδιο εύκο 
λη και από δώ; Δε νομίζω. Από1 
την Αθήνα η δυσκολία όλη είναι 
να μην εγκλωβιστούν εκείνη τη 
στιγμή. Ύστερα από μιά ώρα' 
όμως δεν είναι καθόλου δύσκο 
λο να μπουν στο πρώτο· αεροπλά 
νο. και να φύγουν. Από δω, δεν 
υπάρχει αυτή η ευχέρεια, γιατί 
τα ξένα αεροπλάνα, είναι όλα 
τσάρτερς που δεν παίρνουν σκορ 
πιους επιβάτες. Δεν ρισκάρουν, 
ξένοι κακοποιοί σ' ένα τόπο που 
λίγο - πολύ είναι παγίδα.

Για! τους ντόπιους, δεν είναι1 το 
ίδιο. Έχουν τα στέκια τους, 
τους φίλους, τους γνωστούς 
στους οποίους μπορούν να πλα­
σάρουν ένα παραμύθι και να μπο 
ρέσουν να κρυφτούν. Υπάρχουν 
ακόμη τα καράβια, στα οποία 
'μπορούν να μπουν το απόγευμα 
και να επιστρέφουν στο κέντρο 
τους το· πρωί.

Το ξέρω. Είναι λιγάκι δύσκο 
λο· να πιστέψουμε ότι ο τόπος 
μιας μολεύτηκε από το οργανωμέ 
νο έγκλημα'. Αλλά, αφού μας με­
ταδόθηκαν τόσες άλλες μολύν­
σεις, δεν έπρεπε να περιμένουμε 
πως θα γινότανε κι αυτό; Άλλω 
στε, πολλοί πάρα πολλοί, αγωνί 
ζονται φιλότιμα για να μεταφέ­
ρουν τα λύματα του διεθνούς 
υποκόσμου στη χώρα μας. Τι άλ 
λο· είναι η τηλεόραση από καταρ 
ράχτης λυμάτων μέσα1 στο σπίτι 
μας; Πώς έχουμε την αξίωση να 
μένουμε αμόλυντοι όταν ολόκλη 
ρη η οικογένεια', κάθε βράδυ, κο 
λυμπά αποχαυνώμένη στον α- 
φρό των λυμάτων της αμεριικάνι 
κης κινηματογραφικής υποκουλ- 
τούρας; Είναι πολύ άραγε αφού 
το Σικάγο το ζούμε κάθε βράδυ, 
να το κάμωμε και πράξη στον 
ίδιο μας τον τόπο; Ο Αριστοτέ 
λης το είχε πει: «Ο άνθρωπος εί­
ναι ζώαν μιμητικόν».

Όταν έχομε λοιπόν τους «σού 
περμαν» στις οθόνες μας και 
στους μεγεθυντικούς μας φα­
κούς τους διάφορους σούπερ- 
κακοποιούς, που καταφέρνουν 
να αναστατώνουν τον κόσμο, να1 
δολοφονούν και να ληστεύουν, 
τί θέλουμε να γίνουν τα παιδιά 
μας;

Ας μην αυταπατώμεθαι. Το φα ι 
νόμενο' της βίας που χαρακτηρί 
ζει την εποχή μας είναι μεν ξενό 
φερτό, οι φυσικοί του όμως αυ­
τουργοί, δεν είναι ξένοι. Από 
την εποχή του Ντούφτ και του 
Μπσσενάουερ ως τώρα, έχουν 
περάσει χρόνια πολλά, θ' αμόλευ 
τος τόπος, μολεύτηκε. Και τώ­
ρα, είναι αυτοφυή, θέλουμε δεν 
θέλουμε να το ομολογήσουμε, 
τα άνθη του κακού.

Σ. Σταυρακάκης,

σε μερικές περιπτώσεις χιλιετή 
ρίδιων, δίατηρηθέντα κατά θαυ 
μαστό τρόπο αναλλοίωτα στο 
στόμα του Κρητικού Λαού, και 
μαρτυρούντα τη συνέχεια του 
ελληνικού βίου, ευρίσκονται σή 
μερο στη διάθεση αμαθών και 
όλως αναρμοδίων κοινοτικών 
αρχόντων...» (Κρητ. Χρονικά, 
τόμ. 1, σ. 401).

Ένα άλλο, ισπουδαίο επίσης, 
ζήτημα των τοπωνυμίων αυ­
τών είναι η ορθογραφία το>ν— 
τονισμός, γένος κλπ. Όταν η 
Σοσιαλιστική κυβέρνηση καθιέ 
ρωσε ως επίσημη γλώσσα τη 
δημοτική, δεν επιτρέπεται να 
γράφονται αυτά τα εξαμβλώμα 
τα Κράσιον, Βραχάσιον, Γω- 
νϊαι ικλπ κλπ. Στα βιβλία της 
Στατιστικής Υπηρεσίας το χω 
ριό Μιξόρρουμα (μίξις ρεύμά 
των) γράφεται μυξόρρουμα ετυ 
μολογώντας το από τις...μύξες!

Αν οι «αρμόδιοι» υπάλληλοι 
δεν ξέρουν την προέλευση; των 
τοπωνυμίων ας συμβουλευτούν 
παλιές απογραφές. Η Στατιστι­
κή Υπηρεσία της Κρητικής Πο 
λιτείας κατά την απογραφή, του 
1900 ανέθεσε στον καθηγητή 
της Γλωσσολογίας Νικ. Χατζή 
δάκη και ορθογράφησε .τα ονό 
ματα των χωριών της Κρήτης. 
(Εφημ. Κρητικής Πολιτείας
τεύχ. Α', 1900, αρ. 61).

Κύριε' Πρόεδρε, 
Επανάλαιμβάνω, ότι το Συ

νέδριο των δήμων και των 
Κοινοτήτων της Κρήτης είναι 
τα ιμόνο αρμόδιο να ενεργήσει 
δεόντως στο υπουργείο Εσωτε 
ρικών, όπως με ένα και μόνο 

.νομόθέτηιμα ακυρώσει όλες γένι 
κά τις ’μετονομασίες των χω­
ριών της Κρήτης.

Δεν εννοείται το κράτος να 
ζητά από τον πολίτη να διατη 
ρήσει την παραδοσιακή κατοι 
κία του —ο κ. Δήμαρχος Ρεθύ 
ιμνου μπορεί να σας πληροφορή; 
σει σχετικά,— και το ίδιο να κα 
ταστρέφει τα πιο σπουδαία πα 
ραδοσιακά καιιστορικά μνημεία 
της Ιστορίας της Κρήτης.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ
Τις δύο εβδομάδες 11—22 Ι­

ουλίου το Ινστιτούτο, Πληροφο 
ρικής σε συνεργασία, με το. Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης έδωσε μια σει 
ρά μαθημάτων σε ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές με κατευθείαν εξά­
σκηση σε υπολογιστές για μαθη 
τές Γυμνασίων - Λυκείων.

Τα μαθήματα δόθηκαν για 
τους ακόλουθους λόγους:

1) Υπάρχει μεγάλη ανάγκη να 
εξοικειωθούν τα παιδιά σε χρή 
ση υπολογιστών. Στο· εξωτερικό 
αρχίζουν σε πολύ μικρή ηλικία 
6—8 ετών. Αν οι δικοί μας μαθη 
τές δεν μάθουν το, άλφα - βήτα 
των υπολογιστών νωρίς, οι αυρι 
ανοί φοιτητές και κατόπιν επι­
στήμονες θα είναι σε δύσκολη θέ 
ση, να χρησιμοποιήσουν το κα 
ταπληκτικό αυτό επιστημονικό 
εργαλείο.

2) Τα παιδιά χρειάζονται ένα 
σοβαρό επαγγελματικό προσανα 
τολισμό. Τώρα είναι η εποχή 
(πριν δώσουν και ενταχθούν σε 
σχολή Πανεπιστημίου από όπου 
δεν μπορούν να αλλάξουν) να 
τους δώσει κανείς όσο το δυνα 
τόν περισσότιερες εμπειρίες και 
εντυπώσεις για νέα επαγγέλματα 
και διαφορετικές σπουδές.

Τα μαθήματα είχαν καταπλη 
κτική επιτυχία, αξίζει δε να ανα 
φερθούν τα εξής:

φ Περίπου 120 παιδιά από 14 
—19 ετών από το Ηράκλειο δή 
λωσαν συμμετοχή (μόνα τους 
χωρίς την πίεση των γονέων 
τους).
• Τα παιδιά παρακολούθησαν 

εντατικά και δούλεψαν σκληρά. 
Οι υπολογιστές έμειναν ανοικτοί 
για να εξασκούνται μερικές φο­
ρές από 9 το πρωί μέχρι 10 το 
βράδυ.
• Ήδη όλα τα παιδιά έχουν 

μάθει μια γλώσσα προγραμματι 
σμού και χειρίζονται με επιτυχία 
τους υπολογιστές.

Σχετικά με την οργάνωση των 
μαθημάτων:

— Εκτός από καθηγητές Πάνε 
πιστημίου Κρήτης διαλξεις έδω 
σαν και καθηγητές Παν) μίων από 
Αγγλία, Γαλλία, Ιταλία, Αμερική 
και Καναδά. Έτσι τα παιδιά πή

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Η Ειρήνη; Καλλιατάκη καίτε 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 2000 
εις μνήμην Πόπης Ιατροποϋλου 
το γένος Κοκκινάκη και αντί', 
στεφάνου υπέρ των ιδρυμάτων^ 
Τ.Μ. Λάμπης και Σφαικίων.

Ενδιαφέρει τούς ΓΙΑΤΡΟΥΣ 
Η πρώτη Εταιρεία στις πωλήσεις 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στον κόσμο

appkz computer
και η πρώτη Εταιρεία στις πωλήσεις

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στην Κρήτη 

INFOKRETA εμπορική Ε.Π.Ε. 
προσφέρουν γιά τον μήνα Ιούλιο 1983 

1) Πλήρες επαγγελματικό σύστημα Ηλεκτρο­
νικού Υπολογιστή Apple HE 64ΚΒ, μονάδα 
δισκέττας, θερμικό εκτυπωτή, Ελληνολατι- 
νικό πληκτρολόγιο και πρόγραμμα γιά παρακο­
λούθηση αρχείου ασθενών.

Δραχμές 300.000
2) Πλήρες επαγγελματικά σύστημα Ηλεκτρο­
νικού Υπολογιστή Apple HE 64ΚΒ, μονάδα 
δισκέττας, ταχυεκτυπωτή 120 χαρακτήρων/ 
δευτερόλεπτο, Ελληνολατινικό πληκτρολόγιο 
και πρόγραμμα γιά παρακολούθηση αρχείου 
ασθενών.

Δραχμές 350.000
INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ
I. Μουρέλου 5 (παληά Αγροτική Τράπεζα) 

Τηλ. 283251

ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ραν εμπειρίες από διάφορες χώ 
ρες με διαφορετικές επιστημονι­
κές κατευθύνσεις.

— Τα παιδιά εξασκήθηκαν ΰ 
πό την επιτήρηση 8 εμπείρων 
φοιτητών που είχαν προσλη- 
φθεϊ γι αυτό το σκοπό. Κάθε 
ομάδα 12—15 μαθητών είχε το 
δικό της υπολογιστή για εξά­
σκηση και το δικό τηςκπιτηρη, 
τή για να τους βοηθάει. Οι επι 
τηρητές και καθηγητές εργαζό 
ταν με τους μαθητές όλη σχε 
δόν την ημέρα.

— Η καλύτερη ομάδα μαθη­
τών θα βραβευθεί με ένα υπολο 
γιστή αξίας 400.000 δρχ. τον 
οποίο θα μπορέσουν να χρησι 
μοποιήσουν στο σχολείο τους. 
Έτσι θα αρχίσει το πρώτο 
CLUB υπολογιστών για μαθη 
τές στο Ηράκλειο και ελιπίζεται 

,.να επεκταθεϊ σύντομα και αλ­
λού. Είναι αξιοσημείωτο ότι 
βραβεύεται η καλύτερη: ομάδα 
και ο όχι ο καλύτερος μαθητής 
ή μαθήτρια. Με αυιτόν τον τρό

πο οι μαθητές μαθαίνουν να συ 
νεργιάζονται μεταξύ τους.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

Με το τέλος των μαθημάτων 
θα γίνει ειδική εκδήλωση, την 
Κυριακή 24 Ιούλη, στις 6 το a 
πάγευμα, στην αίθουσα της Βα 
σιλικής ταυ Αγίου Μάρκου.

Θέμα της είκδήιλωσης αυτής 
θα είναι «Η πληροφορική στην 
Ελλάδα», κατά την διάρκεια 
της δ®, θα μιλήσουν ο υπουρ 
γός Έρευνας και Τεχνολογίας 
καθηγητής , Γεώργιος Λιανής 
και ο καθηγητής του Πανεπιστη 
μίου Κρήτης Διονύσης Τσιχρι 
τζής.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

ΧΘΕΣ το απόγευμα εκπρόσω 
ποι του τοπικού Τύπου επισκέ- 
φθηίκαν τους χώρους που έγινε 
η. εκπαίδευση και διαπίστωσαν 
το πόσο, άριστα χειριζόταν οι 
μαθητές τους ηλεκτρονικούς υ 
πολογιστές.

Αϊτό τον κ. Μανούσο Παναγι 
ωτάκη πήραμε την παρακάτω ε 
πιστολή:

Χθες το πρωί Τρίτη στις 11. 
10 πήγα να βγάλω ειση,τήρια 
για το θέατρο από το περίπτε 
ιρο στα λιοντάρια.

Ζήτησα δυο κανίανικά εισητή 
ρια κι ένα φοιτητικό. Τότε ο 
αρμόδιος ιμου είπε ότι για τα 
μεν 2 πρώτα εισηρήρια θα μου 
δώσει θέσεις μπροστά, ενώ το· 
φοιτητικό βα πάει ανσ/καστικά 
πολύ πίσω.

Μαυ έκανε εντύπωση η διά 
κρίση αυτή για τα φοιτητικά ει 
σητή,ρια, δεδομένου μάλιστα ό 
τι εκείνη την ώοα ήταν σχεδόν 
όλες οι θέσεις κενές.

-Π ο ι ός έδωσε εντολή, να κά 
βονται οι ,νέοι άνθρωποι στα 
πίσω καθίσματα μόνο καιι μόνο 
επειδή πληρώνουν 100 δρχ λι 
γώτερο;

Βέβαια το πράγμα δεν θα έ 
φτάνε στις στήλες της εφημερί 
δας αν δεν συνέβαιναν τα εξής 
κατίαπληκτικίά:

Οταν είπα στον νεαρό ότι θα 
διαμαρτυρηθώ στον Δήμαρχο γ ι 
α την αδίΜία που γίνεται στα 
νεα παιδιά, μια επίσης νέα κο

πέίλλα (φορούσε Kokaivo φόρε 
μα) μου είπε επί λέξει: και μά 
ληστα δυο φορές.

«Να X...... . κι εσένα Kar ταν 
Δήμαρχό σου»

Μετά από αυτά πήγα στον Δή 
ιμο κι επειδή ο Δήμαρχος ήταν 
σε σύσκεψη μίλησα στον φίλο κ 
Σαριρή που η αντίδραση, του ή 
ταν χλιαρή, κι, έπειτα σε άλλον 
δημοτικό σύμβουλο ο οποίος α 
μίφισβήτησε την παρουσία της 
κοπέλλας στο περίπτερο!

Στη συνέχεια έφυγα από τον 
Δήμο «ικανοποιημένος», και πέ 
ρασα από το περίπτερο για να 
ζητήσω το όνομα της κοπέλας 
πίαυ βέβαια δεν μου το είπε.

Είχε βλέπετε θράσος για να 
βρίσει τον δήμαρχο όχι όμως α 
ιρκετό θάρρος για να δώσει τα 
στοιχεία της. Και ο συνοδός της 
επίσης που δεν «άκουσε τίπο 
τα» λέει!!!!!!!

Μετά απ αυτά φτάνω στις στή 
λες της εφημερίδας με τα θερμά 
συγχαρητήρια μου τόσο στην 
κοπέλλα όσα και στον νεαρό, 
και....... τόπο στα νιάτα..

Ηράκλειο 20-7-83
ΜΑΝΟΥΣιΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ 

ιατρός - ουρολόγος

ΨΥΞΗ ΚΑΙ ΘΕΡΜΑΝΣΗ
AMCOR

Η AMCOR μετά από τα επιτυχημένα μοντέλα της 
πάνω στην ηλιακή ενέργεια, σας προσφέρει τώρα 
τις αντλίες θερμότητος για ψύξη και θέρμανση με 
την ξεχωριστή προηγμένη τεχνολογία της, σε 
ειδικές τιμές γνωριμίας μέχρι τις 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ. 
Με το γύρισμα ενός κουμπιού, ένα AMCOR αιρ - 
κοντίσιον μπορεί αποδοτικά και αθόρυβά, να θερ 
μάνει όλο το χώρο, χωρίς να αυξάνει τον λογα­
ριασμό της ΔΕΗ.
Ηλεκτρική θέρμανση 100, θέρμανση με πετρέ­
λαιο 42, θέρμανση με συσσωρευτές 41,5, θέρ­
μανση με AMCOR 30.

ΕΚΘΕΣΗ: ΜΙΝΩΟΣ 75
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ: ΜΙΝΩΟΣ 90

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΤΗΛ.: 285875

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 1983 και ώρα 8,30 

π.μ. 40θήμερο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολά 
ου Ν. Αλικαρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΤΖΑ
Ή ΤΣΑΡΛΑΜΠΑ

και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως προ 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον δεή­
σεις τους.
Η σύζυγος: Βαρβάρα Κοτζά.
Τα τέκνα: Λευθέρης Κοτζάς, Δήμητρα Χαριτάκη, Χτυσού- 
λα και Λευθέρης Βασιλείου.
Οι αδελφοί — σι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

Άπό 12 σέ 18 μΰνες

ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΟΡΙΟ
ΤΗΣ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΜΕΝΗΣ ΠΟΙΝΗΣ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)
Καθορίζεται σε 18 μήνες το 

ανώτατο άρια τηγ μετατροπή, 
και εξαγορά της στερητικήςιτης 
Ελευθερίας ποινής (σήμερα εί 
ναι 1 έτος).

Αυτό προβλέπει διάταξη που 
τροποποιεί το σχετικό άρθρο 
82 του ποινικού μας κώδικα.

Οπως εξήγησε σήμερα ο υπου 
ργός δικαιοσύνης, θα αυξηθεί 
παρίάλληλα και ιτο κατώτατο ό 
ριο εξαγοράς για; κάθε ημέρα 
φυλ,ακής, ώστε να φθάσει στο ε 
πίπεδο του ημερομίσθιου ανει
δίκευτου εργάτου.

Το νομοσχέδιο περιλαμβάνει 
και μεταβατικές διατάξεις με 
τις οποίες ρυθμίζονται θέματα 
για όσους εκτίουν σήμερα ποι 
νές που με το νέο δίκαιο θα 
,μπορούν να εξαγοράσθούν.

Ο υπουργός δικαιοσύνης α 
νέφειρε, εξ άλλου, ότιι την ερχό 
μενη εβδομάδα θα συζητηθεί στη 
βουλή το νομοσχέδιο για την ε 
θελουσια έξοδο δικαστών και 
το συναφές μ αυτό συνταξιοδο 
τιικό νομοΟιχιέδιο (γιια παροχή 
'ευιεργητημάτων και συντάξεως 
σε όσους εξέλθουν).

Είπε, επίσης, ο κ. Μαγκάκης 
οτι, στο τμήμα θερινών διακοπών 
της βουλής θα συζητηθεί το νο, 
μσσχέδιο για την διεύρυνση της 
,αρ)μοδιόήηιτάς των διοικητικών 
δικαστηρίων και νομοσχέδιο με 
τροποποιήσεις και αναμορφώ

^SoaRdic θερίσσου 30
AUDIO- VIDEO-ELECTRONICS ΤΗΑ.235.604

σεις τον ποινικού κώδικα (σ, 
αυτό το νομοσχέδιο θα συμπερι 
ληφθούν οι ρυθμίσεις για αύξη 
ση Του κατώτατου όριου μετατ 
ροπής της ποινής). Υπενθύμιζε 
αι οτι οι σπουδαιότερες τροπο 
ποιήσεις που θα γίνουν στην 
σφαίρα του ποινικού δικαίου α 
Φορούν στα Ιάσείμνα και τον βι 
ασμό.

ΓΙΟΡΤΗ
ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

Την Κυριακή 24 Ιούλη, πραγ 
ματοποιείται στο Αρκαλοχώρι 
η «ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 83», 
με κεντρικό σύνθημα :

«Η Νέα Γενιά γράφει Ιστορι 
α, οδηγέ! στο Σοσιαλισμό». 
Στ(ό χώρο της γιορτής θα λετ 

τουργήσουν:
Εκθεση Λαϊκής τέχνης και 6: 

βλίου Ταμπλώ που θα περιλαμ 
βάνούν τις ενότητες:

α) Νεολαία και Αλλαγή
6 Νεολαία —πολιτισμός— 

ποιότητα ζωής.
Τη γ ιορήιήι θα πλαισιώσει καλ 

λιτεχνικό πρόγραμμα (ρεμπέτι 
κα λαϊκά με τον Θωμαίδη, συν, 
θέση Φενάκη, καθώς και κρητι 
ικιά.
Στα χώρο της γιορτής θα λει 
τοαργεί (επίσης αναψυκτήριο 
Διοργανωτές: Ν. ΠΑΣΟΚ —Α 
γωνϊστής

ΔΟΜΙΚΑ — :;
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ! [

ΥΛΙΚΑ !;
Καζαντζάκη 3 221994

ί; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ;!
ί; προς τους Αρχιτέκτονες, Πολιτ. Μηχανικούς ;!
; ί και Κατασκευαστές. ;!
ί; Διαθέτουμε πλάκες Σχιστόλιθου τύπου Πηλίου. 'ί 
;; Επίσης μεγάλη ποικιλία ΜΑΡΜΑΡΩΝ εξαιρετικής ! * 

> ποιότητας τυποποιημένων διαστάσεων και δια- !* 
, κοσμητικούς ΠΩΡΟΛΙΘΟΥΣ. >

Άνοιξε!!
Διαθέτει δάσκαλο 

για εκμάθηση BOWLING 
δωρεάν

CANDIA BOWLING
με 8 διαδρόμους, πιτσα­
ρία, καφετέρια, πάρκιγκ

Τηλ. 281-291
Οδός Ηρακλή 

Έναντι Υποσταθμού ΔΕΗ 
θερίσσου.
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΗΝΕΣ

Ο Κώστας Μ. ΧριβτβάΜ^νυ 
και η BRIGITTE WOLTER 
αραβωνιάστη,καν.

Θερμά συγχαρητήρια.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον ανεψιό μου Γεώργιο 

Μιχ Μαλλκοτάκη που πήρε το 
πτυχίο του Φυσικού του Πανεπι 
στημίου Κρήτης συγχαίρω θερ 
μά και του εύχομαι περαιτέρω 
πρόοδο.

Η θεία του: Μ. Σηκικάκη

ΛΩΡΕΑΙ
Ο Σεβασμιώτστος Μητροπολί 

της Λάιμ,πης και Σφακίων κχ. 
Θεόδωρος Τζεδάκης κατέθεστ. 
δρχ. δέκα χιλιάδες (10.000) 0 
πέρ των Φιλανθρωπικών Ιδρυ 
μάτων της ίειράς του Μητροπό 
λαως εις μνήμην και αντί στε 
φόνου της Πόπης Γρ. Ιατροπού 
λου, το γένος Ανδρ. Κόκκινα 
κη.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Ο Ζαριανάκης Ιωάννης του Γε 
ωργίου και της Ρόδος το γένος 
Περιστέρι που γεννήθηκε στον 
Πρινιά Μαλεβιζίσυ και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Γεωργακο- 
πούλου Μαρία του Ηλία και της 
Νικολίτσας το γένος θωμά που 
γεννήθηκε στο Μαζαράκι Ηλείας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, μέλ 
λουν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Η Οδοντίατρος Τυλιανά- 
κη - Μακράκη Τούλα θα 
απουσιάσει από 18-7-83 
έως 28-7-83 λόγω ταξι­
διού της εις Λονδίνο, θα 
δέχεται κανονικά από 29- 
7-83.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΠΟΛΛΟΝ
Η θηλική ταξιαρχία της κολάσέως
ΑΜΟΡΒ
Ράμπα το πρώτο αίμα
ΑΙΓΛΗ
Το τρίγωνο των Βερμούδων
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Το τρίγωνο των Βερμούδων
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο. Πστούχας
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κμ; qi θεοί τρελλάθηκαν
ΚΡΟΝΟΣ
Παιχνίδι θανάτου No 1
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο Λέων των θηβών
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τα φιλρράκια
ΠΑΛΛΑΣ
Κουμπούρες στα θρανία No 2

Φ A P Μ Η E I A
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μιγάδη Αννα Λ. Κνωσού 
Σ.Φ. Χατζάκη—Παπανδρουλιδκι 
κη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Χαινιωτάικης Σωκρ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Ανοικτό από 08 00—20.00 
Λιοδάκης Γεώργ. οβ. Έβανς 
Λαγουβάρδου Μαρία Λ. Δήμο 
κρατίας (δίίπλα ζαχ. Κριτζά) 
Διηιμερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

Παναγία 
Ιτατοκράτειο 
Βενιζέλ&ιο 
'Ary. Γεώρτγιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλβξανδράκη

ΓΙαιθ)ικά 
Χεΐ4>)ικά 
ΟρΟ)κιά

Καρ6)κά 
Ο»ρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

ΛΓΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

22-7-83
Ε. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Γ. Ρουσάικης Λ. Εθν. Αντίστασης 
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

22-7-83
Μ. Χειμωνίτης Λ. Ι κάρου 
Μ. Λεμπιδάκης οδός Εφόδου

CAMPING CRETA
Φίλοι και φίλες Ηρακλειώτες, 

Σας γνωρίζομε ότι άρχισε να λειτουργεί το CAM­
PING CRETA με τις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
Μπαρ, Ρεστωράν, SELF SERVIS και Μίνι Μάρ- 
κετ.

Μπορείτε να χαρείτε τη θάλασσα σε μιά πανέ 
μορφή παραλία 400 μέτρα Ανατολικά και δίπλα 
ακριβώς από την Αμερικανική Βάση. Με πρόσβα 
ση από τη διακλάδωση των Γουβών.

Σας περιμένουμε με το τροχόσπιτο ή τη σκηνή 
σας ή για να κάνετε τα μπάνια σας.

Ενοικιάζονται Σκηνές.
Στις τιμές διανυκτέρευσης έκπτωση 20ο)ο.

Τηλ. 0897)41400.
Η Διεύθυνση.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ
Κτηνίατρος ΤΣΑΤΣΑΚΗ PANIA 

αριστούχος Α.Π.Θ.
Εξετάσεις — θεραπείες — Χειρουργικές επεμβά­
σεις — Εμβολιασμοί — Μικροβιολογικές και Πα- 
ρασιτολογικές εξετάσεις.

Κούρεμα — αξεσουάρ — τροφές.
Ωρες λειτουργίας 8,30—1,30 και 5,30—8,30 

εκτός απόγευμα Σαββάτου.
Δαβάκη 3 Πόρος, (απέναντι στο χειμερινό ΚΡΟΝΟ) 

Τηλ. 220540 Ηράκλειο - Κρήτης
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΟΥΛΗ ΩΡΑ 7 μ.μ.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΑ ΦΙΛΑΡΑΚΙΑ

Τζα-κ Λέ-μον - Γουώλτερ Ματτάου — Α’ Προβολή 
ΜΗΤίΠ. .ruin- ~---- -~<1ΤΨΤΤΙί>τιΤΐ|··ιιι·φΤΓΜΙ1

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ' το Καπετανόκειο)

ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ Νο 2
Η περιπέτεια, το γέλιο, τα αστεία και οι μαθητικές 

πλάκες συνεχίζονται

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630

Ο ΠΑΤΟΥΧΑΣ
Ένα Κρητικό πανηγύρι χαράς και γέλιου 

με συμμετοχή βρακοφόρων, γυρισμένο στη Βιάννο

Μετά την θρυλική ταινία το- στρατόπεδο της κολάσέως
Η ΘΗΛΥΚΗ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΗΣ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234-272

Μια πολύ μεγάλη τρέλιλα
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ ΤΡΕΛΛΑΟΗΚΑΝ

Μια κωμωδία του Ζαμι ΥΣ
Α’ Βραβείο Φεστιβάλ κωμωδίας, γυρισμένο στην Αφρική

θερινός. θερΙσσου^ΑκαδημΙιςγίΛτία — Τηλ. 288818

ΤΟ ΤΡΙΓΩΝΟ ΤΩΝ ΒΕΡΜΟΥΔΩΝ
Μι ο μεγάλη περιπέτεια

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ MAPINAKH — ΤΗΛ. 224973

Μια1 δυνατή και συνταρακτική περιπέτεια 
ΤΟ ΤΡΙΓΩΝΟ ΤΩΝ ΒΕΡΜΟΥΔΩΝ 

Τζων Χιούστον

«ΚΡΟΝΟΣ»
Νηρέως 14 Τηλ. 283071

ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΘΑΝΑΤΟΥ Νο 1
Με τον θρυλικό πραγματικό Μπρους Λη

‘'ΛίΐΆϋ I Γμ?·
«ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390
ΡΑΜΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ

Η πρώτη ταινία της χρονιάς με τον Συλβεστερ Σταλόνε

Κινημαίογράφοι

Ti έργο Οά διαλέξετε

Γιά κείνον πού έφυγε

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ

Παρασκευή 22 Ιουλίου 1983 
EPT 1

6.00 Κόκκινοι γίγαντες — 
άσπροι νάνοι

6.30 Ειδήσεις
6.40 Λαβύρινθος
7.25 Μουσικόραμα
8.10 Οι Ντιουκς
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ο κατάδικος

10.30 15 βήματα
12.00 Ειδήσεις
00.05 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
5.30
6.00
6.15
6.45
7.15
7.35
9.30

10.00
11.00
12.00

Μίστερ Μαγκου
Ειδήσεις
Ντοκυμαντο ίρ
Χθες σήμερα
Πολιτιστική αποκέντρωση
Ο τυχοδιώκτης
Ειδήσεις
10.00 Μοντέρνα ζευγάρια
Αστυνομικό τμήμα
Ειδήσεις

«•HM0M “ΡΑΤΡΙΙι»
ΙΛΙΟΚΤΗΙΙΑ · ΑΙ<ν·ΤΜΙ«

MVkOHlATH*
ΟδόςΛάππα7

WaHTAMCHe* TrnorFA«<leY 

t «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΑ 
ΟΑΟ« Κ*ΑΙ<ΤΟΥ Μ 

ΗΡΑΚΛβΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ*

ΜΑΡΙΑ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΛΑΔΑΚΗ 

Ιατρός Μικροβιολόγος
Δέχεται: 8—13,30 π.μ. 
καί 5,30 — 7,30 μ.ρ.
Εργαστήριο: Πλατ. Κορ 
νάρρυ καί 1866 γωνία 
Α’ όροφος.
Τηλ. Ιατρείου 223839 
> Οικίας 282101

• ΑΡΚΕΤΕΣ καλές ταινίες ι 
υπάρχουν στο δεύτερο μέ­
ρος της βδομάδας αυτής, με 
ρικές από τις οποίες είναι 
πρώτης προβολής. Κωμωδί 
ες, περιπέτειες, ελληνικά 
φιλμ και γενικά ταινίες για- 
όλα τσ γούστα, συνθέτουν 
το πρόγραμμα της βδομά­
δας.

ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ»
Κωμωδία έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ τρελλή - τ,ρελλή κωμω 
δία, που είναι γυρισμένη' στην 
Αφρική. Έτσι ο θεατής περνά 
δυο ευχάριστες ώρες γελώντας 
και απολαμβάνοντας παράλλη­
λα τα εκπληκτικά μέρηι της A 
φρικής.

«ΤΑ ΦΙΛΑΡΑΚΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμερ. παραγωγής
ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­

στούν οι Τζακ Λέμσν και Γουώ 
λτερ Ματάου που είναι πραγμα 
Τικά υπέροχοι, καθώς το σενά 
ριο κι ένας καλός σκηνοθέτης, 
τους δίνουν την ευκαιρία να δει 
ξουν το μεγάλο ταλέντο τους.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΤΟ ΤΡΙΓΩΝΟ 
ΤΩΝ ΒΕΡΜΟΥΔΩΝ» 

θαλασσινή έγχρωμη 
αμερ. παραγωγής. 

ΚΑΤΑ τρόπο παραστατικό, η 
ταινία μας δίνει μια εικόνα για 
το τι γίνετσι στο γνωστό τρίγω 
νο των Βερμούδων, στο οποίο 
έχουν χαθεί πολλά πλοία. Πρώτα 
γωνιστής είναι ο Τζων Χιού­
στον, στον κιαλύτερο, ίσως, ρό 
λο της καρριέρας του.

(ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ)

«ΚΑΙ ΟΙ θΕΟΙ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος 

Δέχεται καθ' έκάστην 
Μαυρολένης 20 (Πλατ. 
Κορνάρου), τηλ. 285711.

ΒΛΑΒΕΣ

I
—- Έπαθε ζημιά η ηλεκτρική συσκευή σας;
— Η υδραυλική εγκατάσταση του σπιτιού σας, <

του μαγαζιού σας; !

— Κλειδωθήκατε έξω; ]

Για ό,τιδήποτε τεχνικό πρόβλημά σας ]

τηλεφωνήστε μας. ]
Αναλαμβάνομε και τα κοινόχρηστα και τις όυν- ;τηρίσεις στις πολυκατοΓκίες. ;

ί SERVICE HOUSE
Ι; Τηλ.: 234-414

SECURITY FORS
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΔΙΑΡΡΗΞΕΩΣ - ΛΗΣΤΕΙΑΣ 

ΠΥΡΚΑΊΑΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

Γ. ΑΒΡΑΑΜ-Ν. ΔΟΛΑΨΑΚΗΣΟ.Ε.
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Κρήτης

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΛΕΥΘΕΡΑΙΟΥ 42
Τηλ. 234-275 — 280-523

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριαική 24 Ιουλίου 1983 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα- και αδελφού

ΜΑΝΩΛΗ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νσυ (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Ζωγραφάκη.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Στέφανος Αναγνωστάκης, Μαρία και 
Πλαστήρας Διγενσκης.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Ζαχαρένια Ζωγραφάκη, Κατίνα- και 
Αρης Σιλαΐδής,. Μαρία και Γιώργος Ψαράς, Ελένη χα Ηρ. 
Ζωγραφάκη, Νίκος και Μαρία Ταβερναράκη, Αντώνης και 
Ευτυχία Ταβερναράκη, Γιώργος Σπυριδάκης.
Τα εγγόνια — το ανήψια.

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφνών ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Πυργιαννάκη.
Τα τέκνα: Χρυσούλα Πυργιαννάκη. Βάλια Πυργιαννάκη.
Οι μητέρες: Χρυσάνθη Πυργιαννάκη, Χρυσούλα Τσαφαντά 
κη.
Οι αδελφοί: Κων. και Μαρία Πυργιαννάκη, Ιωάννης και Ρι 
ρίκα Χανιωτάκη, Ιωάννης και Τιτίκα Κόρκσκα, Εμμαν. και 
Μαρία Τσαφαντάκη, Νικόλ. και Ανθή Τσαφαντάκη.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΠΑΤΟΥΧΑΣ»
Έγχρωμη ταινία 

ελληνικής παραγωγής 
ΤΟ φιλμ, που στηρίζητΟι στο 

ομώνυμο μυθιστόρημα του 1ω 
άννου Κόν&ρλάιςη, έχει γυρί­
στε ίστο νομό Ηρακλείου και 
βασικοί πρωίταγωνιστές ταυ εί

ναι ο Διονύσης Παπαγιαννόπου 
λος και ο Τάσος Γιαννόπουλος 
Είναι μια πολύ κυλύ φροντι­
σμένη, ταινία, η οποία χαρίζει 
στο θεατή δυο απολαυστικές ώ 
ρες. Συμμετέχουν Κρητικά χο 
ρευτικά συγκροτήματα και πολ 
λοϊ κάτοικοι του χωριού του 
Κονδυλάκη.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)
«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ

ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΈΝΑ φιλμ στο οποίο πρώτα 
γωνιστής είναι ο Μάρλον Μπρά 
ντο, πορ ξέρει πολ>ύ καλά τί θέ 
Λ®ι ο θεατής για να ενθουσια­
στεί.

(ΑΙΓΛΗ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Ελιάς Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μ.ας μητέρας 
και γιαγιάς

ΖΑΜΠΙΑΣ ΤΣΑΜΟΥΚΑ
και παρακαλουμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ και Αργυρώ Τσαμούκα, Γεώργιος και 
Ειρήνη Τσαμούκα, Αντωνία και Κων)νος Βαρουτζάκης, Δη 
μήτριος και Φρόσω Τσαμούκα. Ευάγγελος και Τριανταφυλ 
λιά Τσαμούκα.

. Ο-ι εγγονοί.

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΑΒΒΑ ΜΠΙΤΣΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Μπιτσακάκη,
Τα τέκνα: Αλέκος και Μαρία Μοιτσακάκη, Νίκος και Ελένη 
Μπιτσσκάκη, Ελένη και Μιχάλης Σταματάκης.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουλίου 1983 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου (Προά 
στειο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πσραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κα.ραγιάννη.
Τα παιδιά: Χρυσούλα και Νίκος Τσαγκαράκης.
Τα αδέλφια: Στέφανος και Χαρά Τουτουντζή, Γιώργος και 
Μαρία Σκαρβέλη, Δημήτρης και Ευαγγελία Μαρίνου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΤΥ
Τελούμε την Κυριακή 24-7-83 και ώρα- 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑΣ ΣΚΟΡΔΑΛΑΚΗ - ΜΗΛΙΑΡΑ 
Συντ)χου Δασκάλας 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Λέων. Σκορδαλάκης.
Τα παιδιά: Καίτη - Μανώλης Παπσδόκης.
Οι εγγονοί: Χάρης - Τένια - Λεωνίδας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο μνη 
μόσυνο- για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΓΙΑΛΟΥΡΗ
και παρα-καλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ζωγραφιά Γιαλούρη.
Τα τέκνα: Τριαντάφυλλος και Τζένη Γιαλούρη, Χα-ράλ. και 
Νατσλι Γιαλούρη, Βούλα-και Δημ. Μαλλιαρουδάκης.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

Πέρασαν σαράντα μέρες που 
η Παν) μιακή μας Κοινότητα έχα 
σε ένα επίλεκτο μέλος της.

Ο Ομότιμος Καθηγητής Μανό 
λης Βογι-ατζάκης δεν ζει πιά. Ο­
μως η ανάμνησή μας για τη προ 
σωπικότητά του και τη δράστη 
ρ.-ότητά του θα ζει πάντα.

Νέος χημικός από την ηρωική 
μας Κρήτη ήρθε εδώ- και δούλε 
ψε στο Παν)μιό μας από το 1930 
Δούλεψε ακάματα προσπαθών­
τας να οργανώσει τις σπουδές 
της Χημείας στο νεοσύστατο τό 
τε Παν)μιο της θεσ)νίκης.

Άρχισε την επιστημονική του 
σταδιοδρομία σαν βοηθός και 
σκαλί σκαλί ανέβηκε όλη τη Πα­
νεπιστημιακή ιεραρχία. Τελικά ε-' 
ξελέγη τακτικός καθηγητής της 
Χημικής Τεχνολογίας καθώς και 
Κοσμήτορας της Φυσικομαθημα 
τικής Σχολής.

Έδειξε μεγάλη δραστηριότη­
τα για την ανάπτυξη του Χημι 
κού τμήματος που ιδρύθηκε στις 
αρχές του .1940 και προσπάθησε

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ ’ I 

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ J;
Ειδικός Παθολόγος ; * 

Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη ! [ 
νών, τέως εσωτερικός ία- 
τρός θερα-πευτήιρίου «Εύ- ■; 
αγγελισμός» Αθηνών. / 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- 
κλειον, δέχεται στό Ιατρέ! . [ 
-ον του. Πλατεία Κορνά- ; > 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- <[ 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
ηρωϊ 8—·,1 καί άπόγευμα ] I 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- <[ 
364. Οικίας 28§325. »

ΙΩΣΗΦ 
Ε. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος
Δέχεται κάθε μέρα 8—1 
π.μ. καί 5—8 μ.μ. πλήν 
Σαββάτου - Κυριακής, εις 
τό έπί τής όδού Αμάλ­
θειάς - Βέργας καί Κα- 
τεχάκη γωνία Ιατρείον 
του (πλησίον Αρχι-επισκο 
πής). Τηλ. Ιατρείου: 241- 
974, οικίας 241230.

ιδιαίτερα να θεμελιώσει τη Χημι 
κή Έρευνα.

Οραματίσθηκε σύγχρονα χημι 
κά εργαστήρια με τον τελειότερο 
εξοπλισμό και το όραμά του έγι 
νε πραγματικότητα με την ανέ 
γερση του Νέου Κτηρίου της Χη 
μείας. Η έμπνευση και η υλοποί 
ηση αυτή ανήκουν σ' αυτόν και 
στις άοκνες προσπάθειές του.

Ήταν επιστήμων και άνθρω­
πος δάσκαλος και συμπαραστά­
της.

Πολλοί από τους παλιούς συν 
εργάτες του και τους φοιτητές 
του κατέχουν σήμερα θέσεις κα 
θηγητών στα Παν)μια της χώρας 
μας και του εξωτερικού. Πάντα 
πίστευε ότι ο Χημικός πρέπει να 
είναι Ερευνητής και Τεχνολόγος.

Η δουλειά του που κράτησε 
πάνω από σαράντα χρόνια και 
δουλειά που ήταν τις πιο πολλές 
φορές κάτω; από. πολύ δυσμενείς 
συνθήκες, ας είναι φωτεινό πα­
ράδειγμα προσφοράς για τους 
νέους επιστήμονες και η ανάμνη 
σή του ας είναι παρηγοριά στην 
αγαπημένη του σύζυγο και τους 
δικούς του.

Γ. Βασιλικιώτης 
Ν. Πλατάκης

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ · 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
Του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

(
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I;

Ιατρείο μικρών ζώων. ]'

Κτηνίατροι <;

Κώστας Πιλαφτσής < [

Γ. Καλοχριστιανάκης ] >

Ρόδων 28, Τηλ. 222-585 ] >

(όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ) <!
(Δ792) 1—4 ! [

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Επιμελητής Οφθαλμιατρι 
κής Κλινικής Βενιζελείου. 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλερά 
κη, 1ος όροφος - Ηρά­
κλειον. Δέχεται 8—9 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

Κ.Σ. Χλουβεράκης 
Ενδοκρινολόγος

Καθηγητής Πανεπ.
Νέας Ύόρκης

Νοσήματα θηρεοειδούς, 
Σαχ. Διαβήτη, στειρότη 
τες κ.λ.π.
Δέχεται: Δευτέρα —Τε­
τάρτη—Παρασκευή Καρ 
γράδου 41—Κολωνάκι 
'Αθήνα— τηλ. 791111.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαι δευτεί στ ή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­
πό 9—12 π.μ. καί 5—8 
μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός Σαβ­
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225236.

Στον Κινηματογράφο «ΗΡΟΔΟΤΟ» 
«Ο ΠΑΤΟΥΧΑΣ»

Τότε που η ΚΡΗΤΗ στέναζε κάτω από τον τούρκικο ζυγό, εμφανί 
στηκε ο ΠΑΤΟΥΧΑΣ που δεν λογάριαζε τίποτα και τα έκανε γυαλιά 
- καρφιά. Στο πέρασμά του οι Τούρκοι έπαιρναν δρομο, οι χωρία 
νοί τον σεβόταν και σι κοπελιές αναστέναζαν γι' αυτόν. Για το 
αγρίμι αυτό των Κρητικών βουνών ο ΚΟΝΔΥΛΑΚΗΣ έγραψε το 
θαυμάσιο αυτό ΚΡΗΤΙΚΟ ρομάντσο και ο ΤΑΣΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥ- 
ΛΟΣ. η ΖΩΖΟ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ, ο ΔΙΟΝ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ, 
ο Μ1ΜΗΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Κρητικά χορευτικά συγκροτήματα με 
τον ΚΩΣΤΑ ΜΟΥΝΤΑΚΗ στην Λύρα και πολλούς ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ βρα 
κοφόρσυς της παλιάς γεννιάς, γύρισαν την ταινία αυτή που δίκαιοι 
λογημένα χαρακτηρίστηκε ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ χαράς και γέλιου 
και που συμπερ'έχει τα πάθη και τα τερτίπια του παράξενου Κοη 
Τίκού Λαού. Γυρίστηκε στην Κρήτη στα γνώριμα1 μέρη της ΒΙΑΝ- 
ΝΟΥ. Μην χάσετε, μικροί και μεγάλοι, τήν καταπληκτική αυτή 

κψμωδ.ία που προβάλλεται στον Κιν)φο «ΗΡΟΔΟΤΟ».

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση σαράντα ημερών από του θανάτου 

του πολυαγαπημένου μας συζύγου, αδελφού, θείου και 
εξαδέλφου

ΜΑΝΟΛΗ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ
Ομοτίμου Καθηγητού Χημείας Παν)μίου θεσ)νίκης 

ετελέσα,με την παριλθούσαν Κυριακήν μνημόσυνον εις τον 
Ιερόν Ναόν της Αγίας Σοφίας Θεσσαλονίκης.
Η σύζυγος: Οι αδελφοί — οι ανεψιοί — οι εξάδελφοι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουλίου στις 8,30 to πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
και πατέρα

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΖΩΡΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Τζωρτζάκη.
Τα παιδιά: Βασίλης Τζωρτζάκης, Βασιλική Τζωρτζάκη και 
Γιώργος Λυγερός.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Φυσικομαθημα 
τικών με πείρα παραδίδει μαθήμα 
τα Φυσικής, Χημείας, Μάθημά 
τικών σε μαθητές Γυμνασίου—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην περιοχή Σταλίδας. Πληρ.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Νομικής παραδί- 
δει μαθήματα σε παιδάκια δη 
μοτικού στο σπίτι. Τηλ.230254 
234154.

(Δ72) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου Τηλ 243

Λυκείου. Τιμές λογικές, 
ροφ. τηλ. 286559.

(Δ66)
ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι

Πλη-

1—5 
μετά

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Γαλλικής Φι 
λολογίας της Σορβόνης παραδί 
δει μαθήματα Γαλλικής σε παι 
διά στο σπίτι. Τηλ. 223872 10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

456—234616. 
’ (Δ67) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου στο σπίτι 
Πλη'ΡΟΦ· πίλ. 243433.

(Δ74) 1—6

ξύ Κόκκινη Χάνι και Αμ&ρικα 
νικής Βάσης Γουρνών. Ανήκει 
στον λοχία LONCOCK, επειδή 
περιέχει έγγραφα, ταυτότητα και 
ν(§Α. παρακαλείτμι ο ευρών να 
κρατήσει τα χρήματα και να πα 
-ραδώσει τα υπόλοιπα στο τηλ. 
761281 εσωτ. 3417 και τα απο

—12 π.μ. 
(Δ34) 1—10

ΜΙΛΗΣΤΕ ΤΗ ΓΛΩΣΣΑ ΜΑΣ 
και το καλοκαίρι.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ. ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Τηλ. 280-575.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί εργατικοί
ηλικίας 15—16 χρονώ,ν 
σθούν σε βιοτεχνία, 
μόνιμη. Τηλ. 283500

να έργα 
Εργασία

1—2

γεύμαιτα. 
(Δ75)

(Δ62) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
γνωρίζων Αγγλικά ή Γερμανι 
κά για ταβέρνα —SANTA ΜΑ 
R1A— στα Μάλλια. Τηλ. 0897

1—5

31577.
(Ζ5Ο9) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για ερ 
γορτάσιο Ζαχαροπλαστικής μέ 
χρι 29 ετών. Τηλ. 235181 από 
8—3.

(Ζ487)
ΛΟΓΙΣΤΗΣ νέος πτυχιούχος Α 
νώτάτηις Σχολής ΖΗΤΕΙΤΑΙ α 
πό Ανώνυμη Εταιρεία. Πληροφ 
τηλ. 24Γ584.

(Ζ504Ι . 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για ναε-ρ 
γαστεί σε PUB στον Λ. Χέρσο 
νήσου ως Μπαρ γούμαν. Τηλ. 
0897)22725.

(Ζ499) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού
Παντάνασα Λινοπεράματα 
λιόκαστρο. Τηλ. 241608.

(Π286)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VW

Πα

1—6
κλού

βα σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 283959.

(Π398) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας. α) Οικόπεδο με άδεια τρίο 
ρόφου οικοδομής, β) Ελαιοκτη 
μα με 48 δένδρα, εκτάσεως 2 
στρεμ. Τηλ. 242400 απογευματι 
νές ώρες.

τηλ. 4814790 κ. 
πουτσάκη.

(Π446)

Μαρία Πα-

1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισμα δυάρι λουξ 65 τ.μ. στην 
Λ. Ακαδημίας με πάρκιγκ. Mel 
σίτες αποκλείονται. Τηλ 281177
285004.

(Π421) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βά 
γκεν σε άριστη,- κατάσταση με 
Γερμανικές προδιαγραφές και ε 
μπορική άδεια. Τηλ. 288854 <ό 
ρες καταστημάτων.

(Π442) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Μην αρωματίζετε 
θυμιάζετε διώχνετε α­

πλώς τα έντομα. 
Εξολοθρέψτε τα ριζικά 

και αποτελεσματικά.'

Ένας από τους 15 τύπους 
αυθεντικών Ηλεκτρονι­
κών απεντομωτών εισα­
γωγής που διαθέτουμε, 
ταιριάζει για την δική σας 
ανάγκη γιατί είναι ανάγ­
κη. Τον αγοράζετε για να 
σας απεντομώνει τους χώ 
ρους μιά ζωή.
Μελέτη χώρων, εντελώς 
δωρεάν.

Ζητούνται Συνεργάτες 
για όλη την Κρήτη.

Ανδρέας Κασσαπάκης
Μονής Οδηγητρίας 24 

(Στοά Μαρούδα) 
Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 081 284990
Όλο το 24ωρο.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ φιλολογικά μαθή 
ματα όλο τρ καλοκαίρι σε μαθη, 
τές γυμνασίου και λυκβίου. 
Πληροφ. στο τηλ. 224034 από 
9 π.μ.—·2 μ.μ. και 6 μ.μ.—10 
μ.μ.

(Δ71) 1-4
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας, Ελληνικών 
Αγγλικών και Γαλλικών με 
φροντιστηριακή πείρα «νχιλαμ- 
βάνουν προπαρασκευή σε 
γκρουπ ένα μέχρι 8 μαθητών 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ.
286336.

(Δ37) 1—20

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Μάνδρα Οικοδομικών Υλι 
κών και διαθέτομε πόσης 
φύσεως οικοδομικά υλικά. 
Τέρμα θερίσσου, κάτω α­
πό την ΔΕΗ πριν από τη 
γέφυρα Αγίου Ιωάννου 
Χωστού αριστερά. Κων)- 
νος I. Σπιθάκης.

• ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ όλων
των τύπων 
• Σωστή και 
ενημέρωση.
• Επισκευές - 
κτικά.
Στο κατάστημα

υπεύθυνη

ανταλλα

Ιατρι*
κών Ειδών ΧΑΛΑΜΠΑ 
ΛΑΚΕ!. Βιάννου 3 Πλ. 
Κορνάρου τηλ. 242327 
Δίπλα στο Ταχ. Ταμιε» 
τήριο.

ΜΠΑΡΜΑΝ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το 
ξενοδοχείο «ΑΡΜΙΝΤΑ» Στα 
λίδα. Τηλ. 0897-2248'6—283150 
ώρες γραφείου.

(Z5Q8) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα που να μι 
λά πολύ .καλά τα Αγγλικά. Αν 
είναι δυνατόν και δεύτερη γλώσ 
σα. Κατάστημα «SOEEIL» Δαι 
δάλου 20 τηλ. 224877.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για φορτη 
γό και να μπορεί να δουλέψει 
και τσαπάκι. Τηλ. 225884.

' ΠΩΛΗΣΕΙΣ
(Π386) 1—10

(Ζ494) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάαης φ6 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Α>σθηματι- 
κά. Παρακολουθήσεις, /ο 
6ώς και την φύλαξη ξενβ 
δοχεκικών μονάδων. Τηλ. 
221007 και 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλού­
σα ανέιτως την Γερμανική ή Αγ 
γλική παρά κεντρικού, κοσμη 
ματοπωλεϊου. Τηλ. 283838.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
COET MITSUBISH με άδεια α 
γροτική εμπορική, κατάσταση 
άριστη. με κάθισμα πίσω και με 
λίγα χιλιόμετρα. Προκαταβολή 
230.000 και υπόλοιπα 150.000 
μέχρι Δεκέμβριο. Τηλ. 23.1421.

(Π449) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ARO Γεωργικό 
μηχάνημα πολλαπλής χρήσεως 
ή αιταλλάσσεται .με περιουσία 
-στην περιοχή Μάλίλια—Σείσι, 
Τηλ. 286536.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
απέναντι στην Οσια Ειρήνη 
Χρυσοβαλάντου. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις, Πληροφ. τη 
λέφ. 233152.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε/,αιόφυτο 15 στρεμ 
μάτων με 300 ρίζες. Πληροφ. 
εις το περίπτερο Δα-μανίων ή 
στο τηλ. (01)9591,313.

(ΓΜ45) 1—5

(Π377) 1—15

(Ζ4§3) 1—6
}^I447J 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία —διαμε 
ρίσματα. Πληροφ. τηλ. 225687 
—283150.

(Π436) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόματός τηλεφω 
τής σχεδόν αμεταχείριστος σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 241391.

(Π435) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ 
ζαχαροπλαστείου. Ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. 244238.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα ψησταριά 
πλήρως εξοπλισμέιη στην Λ. I 
κάρου 51 (πρώην ΑΤΟΝΗ) ένα 
ντι ξενοδοχείου Αστερίων. Πλη 
ροφ. τηλ. 242696—242483.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
άρι α ορόφου με κεντρική θέρ 
μανση- οδός Μονής Τοπλού 12 
(Πατέλλες). Τηλ. 224198.

(Ε9Ο7)' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό και αυλή 
στο Μασταμπά. Τη,λ. 2333'86.

(Ε9Ο8) 1—3
|ΪΝΟΓΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση οδός Μάιχης Κρήτης 26 και 
Μίνωος με μεγάλη πλατεία απ' 
έξω. Τηλ. 289006.

(Ε9Ο6) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
(έναντι ανεγειρομένης κλινι­
κής) κατάλληλο για ιατρείο— 
γραφείο ή πόσης άλλης φύσε 
ως επάγγελμα με αποθήκη και 
τουαλέπτα οδ. Μάρκου Μουσού 
ρου 26. Πληροφ. τηλ. 222842—

(Π444) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κοπέ 
λες ή άνδρες μιλούντες. την Αγ 
γλική και Γερμανική ή Αγγλι 
κή ή Γερμανική .για τουριστικό 
κατάστημα. Μσθός, από 25.000 
έως 50.000 δρχ. Πληροφ. τηλ
280679.

(Ζ488) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 4 μέ­
τρων με 2 κρεββάτια κουζίνα 
ψυγείο κλπ, τιμή 180.000. ΓΓ/τ] 
ροφ. τηλ. 242933.

\Π4^.λ . ...
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις ΚάπωΤούβες 
(Άγ· Κων)νος) 2 μικρές βίλ 
λες. Πληροφ. τηλ.282Ο46 8—·9 
π.μ. κμθ' εικοστήν.

< Π451 > . 1—3

(Π434) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
TEC στη Χερσόνησο τηλ. 0897 
22563. κ. Κώστα από 9—10 π.μ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ; διαμερίσματα 
εις περιιαχή Ακαδημίας Πληρ. 
Δ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. τη 
λέφ. 221727 .

(Π443) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί καινούργιο 
πετρελαίου. Πλνηροφ. τηλ. 284 
831 και 224152.

283247.
(Ε857) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Πλτανέ Ρε 
θύμνης (δίπλα στο Ρίθυμνα) 
παραθαλάσσιος χ<»ρο ςεπιπλω, 
μένος με 4 κρεββάτια. Τιμές 
προσιτές. Πληροφ. τηλ 225474

(Ε874) 1—6

(Π428) 1—5

W433) 1—10

(Δ68) 1—6

εν»

ΕΙΔΗ
ΕΞΟΧΗΣ 

ΚΑΜΠΙΝΓΚ 
ΘΑΛΑΣΣΗΣ

κάθε πωδακι

δωΡθ .
σωσίβιο ’

για φέτος το καλοκαίρι οργανώσαμε 
την πιο μεγάλη έκθεση απο. ..

πτυσσόμενα κρεββάτια - καρέκλες - τραπέζια - ξαπλώστρες - 
ομπρέλες πλάζ- φορητά ψυγεία - θερμός-ψαροντοϋφεκα- 
πέδιλα-μάσκες-μαγιώ-πετσέτες πλάζ-ψαθινα είδη.
ΑΚΟΜΑ'· σκηνές - σλίπιγκ μπάγκ-βάρκες -στρώματα θαλάσ­
σης-σωσίβια, και πολλά άλλα είδη με τιμές Α-Α

—ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ-
ΑΛΦΑ-ΑΛΦΑ

(ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ)
ΑΠΟ ΟΛΑ.... ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

φ 281892ΤΟΜΠΑΖΗ 7(πίσω απο το υγειονομικό)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες πεπει 
ραμένες ντήλερς για νέο 
προ'ι'όν ευρείας κατανα- 
λώσ^ως με απαδοχές ικα- 
νοποιπτι,κές. Πληροφ. τη­
λέφ. 265995.

(Ζ496) 1—13

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισμα 3 δωματίων καινούργιο 
ενοικιασμένο 10.000 δρχ, το μή 
να σε εξαιρετική .πολυκαρηκία 
κοντά στην Ά. Ακαδημίας με 
μπαλκόνια δύο όψεων. Πληροφ 
τηίλ. 282223 , 282204.

;(Π454) 5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πτυχίου 
χος τεχνολόγος πολιτικός μη­
χανικός ή σ/εδιάστρια που να 
γνωρίζΒΐ καλά αρχιτεκτονικό 
σχέδιο, να .είναι καλλιγράφος, 
και να έχει όρεξη για δουλειά 
Πληροφ. δίδα Μάρω μόνο από 
7.30 μ.μ. — 9.00 μ.μ. τηλέφ. 
283456.

(Ζ498) 1—3
(ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
για την δημιουργία νέου υποκα 
ταστήματος στο Ηράκλειο ΖΗ 
TEI: Γ) Μια δεσποινίδα ή κυ 

, ρία 2) Δύο κυρίους για εξωτερι 
κή εργασία. Προσφέρομε μισθό 
πριμ αποδόσεως εργασίας, ιδιω 
τική ασφάλιση. Πληροφ. τηλ. 
0831-28008.

(Ζ497) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός αυτοκινή­
του με ίπ-αγγ^μμτικό δίπλωμα 
από αποθήκη, τροφίμων.. Θα προ 
τιμηθεί αυτός που γνωρίζει την 
αγορά Ηρακλείου. Πληροφ. τη- 
λέφ.· 236094 από 8—2 και 6—ιΙΟ 
μ.μ.

(Ζ500) 1—6
ΓΝΩΣΤΗ Ξυλουργική φίρμα, 
ΖΗΤΑΕΙ ανταλλαγή, οικοπέδου 
με- κατασκευή ξυλουργικών ερ 
γασιών (έπιπλα, κουφώματα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών. Τηλ. 225707.

(Π452) I—f

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο 
του Ηρακλείου διαμέρι­
σμα 2 δωματίων δΓ επαν 
ΥελματΓκή στέγη σε τιμή 
ευνοΤκή. Πληροφ. τηλ. 
242174 6—8 μ.μ.

(Π457) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βέσπες 150 CC 
και GARELLI 2 ταχυτήτων αυ 
τάματα σε καλή κατάσταση.
Πληροφ. οδός Κυδωνιάς 
«HERMES».

(Π453) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
επιχείρηση- Μπουτίκ/ σε κεντρί 
κό μέρος της πόλης με εξασφα 
λισμένη πελατεία και με ευκολί
ες πληρωμής.
288602.

411402)

Τηλ. 241623—

1—5

κλπ) από Κόκκινη Χάνι 
Μάλλια. Τηλέφ. 280204 
231125.

(Ζ501)

έως 
και

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη, σχέδιά 
στρια. Δια πληροφορίες τηλ. 
235631' ώρες 5—6 μ.μ.

(Ζ5Ο3) 1—5

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑ­
ΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΖΗΤΑΕΙ 
Τεχνίτες Επιπλοποιούς και 
λουστραδόρους.
Κεντρικό: Λεωφόρος 62 
Μαρτύρων 49. Τηλ. 280- 
456.
Εργοστάσιο: Μάχης Κρή 
της 37. Τηλ. 242781.

(Ζ502) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για MINI 
8ης γνωρίζων την Γαλλική 
γλώσσα δια 'μόνιμον απασχόλη, 
σιν εις Σητεία. Παρέχεται τρο 
φή και στέγη. Τηλέφ. 0843- 
28821—2.

(Ζ5Ο5) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος υπάλληλος στο 
καφεκοπτείο Τσιχλάκη, να έ­
χει άδεια ικανότητας μοτοποδη, 
λάτου. Τηλ. 282045.

(Ζ5Ο6) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με απα 
ραίτη,τη προϋπηρεσία για τουρι 
στιικό κατάστημα Χερσονήσου 
με συνεχές ώράριο απογευματι 
νό. Τηλ. 0897-22137.

(Ζ495) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος (προ 
τιμάται πρώην καφετζής) για 
να αναλάβει βάρδια σε σφαιρι 
στήριο. Μισθός 20.000 δρχ. Τη-
λέφ. 225816 κ. Γιώργο. 

(Ζ490) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα ι, Παρακολουθήσικ 
ΚλοπαΙ, Διαζύγια, ΜοιχεΙοι.

θέματα οικογενειακά, 
^ικά, έμπ-ορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσμς, φωτ» 
γροψήσεις. Πλήρης ήλεκτρ«νι» 
Βός ίζοιτλισμός.

Αναλαμβάνομε ΰαοθέσεις oil 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, πιτσαρί 
ας πλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία. Εύκολί 
ες πληρωμής. Τιμή χαμηλή. Ε 
πίσης VIDEO SANYO με 7 
κασσέτες τιμή 100.000 δρχ. Τη 
λέφ. 231'856.

(Π448) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις κραφτ 
4,90 μ. με καμπίνα και 
μηχανή Εβινρουτ 60 HP 
τηλ. 241516—223433.

(Π458) 1—6

ΕΚΤΟΣ σχεδίου ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τριόροφη πολυκατοικία. Δεκτές
και ανταλλαγές και 
Τηλ. 242119—288774.

(-Π450)

ευκολίες.

1—2
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Ιωάννου Γωνιανάκη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
ετοιμοπαράδοτα και επ ίκατα- 
σκευήι στις οδούς Εθν. Αντιστά 
σεως και Μονής Πρεβέλης 56Α 
Μυρσίνης και Ελίου 25, Φουρ 
τουνάτου 14 με ευκολίες πληρώ 
μής. Δεχόμαστε οιανδήποτε δά 
νεια. Επίσης ζητείται οικόπεδο 
με αντιπαροχή. Τηλ. 287048— 
287780—(0897) 22215.

(Π456) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Γαζωτική 
μηχανή βιοτεχνική Σίγκερ 
30762. 2) Πάγκος από οξ-υά με 
επένδυση φορμάικα. 3) Καθρέ 
πτη,ς 3 φύλλα επένδυση και 3 
συρτάρια. 4) Πάγκος πρόχειρος 
Όλα για ράπτη. Όσα σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεων. 
Τηλ. 236701 8—1.30 και 5—9.

(Π439) 1—10
ελίκαιριες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιος. 
Γίνονται και ευκολίες πληροί 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκϋριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

012) 1—30
ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κυ 
νηγόσκυλα (γκαίκας, γιούρα, 
μπήγκλ, πόιντερ, σέττερ κλπ) 
φύλακες (λυκόσκυλα, ντομπερ- 
μαν κλπ) συντροφιάς (κανίς, 
πεκινουά, κόκερ, κόλε'υ' κλπ) 
Για την υγεία και την καθαρό 
αιμία πιστοποιούν κτηνίατροι.
Τώρα σ’ εμάς θα βρείτε 
δικά και διακοσμητικά, 
δείσια πουλιά, θα μας 
ΘΕΝΩΝ 10 κοντά στο 
νολογικό. Τηλ. 242098.

(Π352)

και ει 
παρα­
βρείτε 
Μηχα

1—15

Η ΦΑΡΜΑ ΖΗΤΕΙ
ΓΕΩΠΟΝΟ (Ανωτ. Γεωπ. ή KATE)
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟ
ΛΟΓΙΣΤΗ (Πτυχιούχο)
Για την καλύτερη οργάνωση και στελέχωσή της και συνε 

πώς την άψογη εξυπηρέτηση των πελατών της.
Παρέχονται μισθός και κίνητρα.
Για συνάντηση επικοινωνήστε με το τηλέφωνο 243325 ή 

225566 ώρες 8—2,30'.
Πρβσωπικώς με κ. Δοκιμάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CORTINA μοντ. 1966 σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 235181 από 
08.00—15.00

(Π432)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO STASION 
122 σε άριστη κατάσταση,. Τηλ 
288886 ώρες καταστημάτων.

(Π431) ’ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύ ωραίο διαμέ 
ρισμα 2 δωματίων 57 τ.μ. πο 
λυπελοϋς κατασκευής με μόνω 
ση MONYAL κλπ σε συμφέ- 
ρουσα τιμή λόγω ανάγκης. Πλη 
ροφ. τηλ. 289268 πρωί και 
233426 βράδυ.

(Π430) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. RENAULT 4L 
μοντ. 73 πρώτο χέρι σε καλή 
-κατάσταση! ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρη-- 
τοίς 150.000. Τηλ. 286524.

(Π440) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 
1200 μοντ. 76 σε αρίστη καπά 
στάση με 50.000 χλμ. και πολ 
λά εξπρα. 360.000 δρχ. Τηλέφ. 
286469.

(Π438) Ι-τθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 C.C 
τελευταίο μοντέλο με φλας και 
νούργια με 3000 χλμ. με όλα 
τα αξεσουάρ. Τιμή 90.000. Τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα μο 
ντέλο 80 Γερμανικές προδιαγρα 
φές 1600 C.C σε άριστη κατά
-στάση-. 35.000 χλμ. 
τηλ. 224323.

(Π441)

Πληροφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
850 με μηχανή σπέσιαλ καιΐΌύ 
ργια πολλά αξεσουάρ σε καλή 
κατάσταση. Πληροφ τηλ 283959

(Π399) 1—10

λέφ. 281585 
(Π403)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ματιών (55

—230916. ,
1—8 

διαμέρισμα δύο δω 
τ.μ.), στην περιοχή

Τρία Πεύκα. Πληροφ. 
283037.

(-Π427)

τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY μβ αγροτι
κή άδεια σε 
δρχ. 195.000 
283337.

(Π362) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
νείου πλήρως

πολύ κατάσταση 
Πληροφ. τηλέφ.

1—10 
επιχείρηση, καφέ 
εξοπλισμένη στη.

Λ. Κνωσού 67. Τηλ 230303.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΛΑΣΚΑΑΑΚΗ 

Έβανς 69 Ηράκϊχιο
Τηλ. 286471 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 στο Πόρο 
σε θέση εξαιρετική τιμή ευκαι 
ριαική. Καπάλ.ληλο και για δύο 
αγοραστές.
2) Οικόπεδο επ ίτης Εθνικής A 
ντιστάσεως. Κατάλληλο για μα 
γαζιά έκτασις 247 μ2.
3) Παλαιά διπλοκατοικία 'Εκτα 
σις οικοπέδου 185 μ2 εντός π» 
λεως κεντρικό. Τιμή 7.000.000, 
δρχ.
4) Οικόπεδο γωνιακό 1000 μ2 
κάλυψις 40ο) ο τιμή 10.000.000 
5) Οικόπεδο στη Ρωμαντική 
γωνιά 565 ,μ2 κατάλληλο για 
πολυκατοικία.
6) Κεντρικότατη μονοκατοικία 
σε οικόπεδο 220 μ2.
7) Διαμερίσματα σε όλες τις 
περιοχές του Ηρακλείου. Δεκτά 
δάνεια όλων των οργανισμών.
8) Καταστήματα με πολύ μεγά 
λα ενοίκια και σε τιμές πάρα 
πολύ προσιτές.
9) Παραθαλάσσιο στη Σταλίδα 
900 μ2 οικοδομήσιμο με καταλ 
ληλότητα. Εξαιρετική ευκαιρία.
10) Ζητώ οικόπεδα εντός σχε 
δ ίου προς άμεση πώληση.

Τηλ. 286471

(Π424) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι πολύ μεγάλο 
(ρετιρέ) με . τελειωμένα σοβαν 
τίσματα οδός. Μηνά Γιεωργιάβη 
92 Παλιό Ατσάλένιο Πληροφ. 
Δικηγόρο κ. Β. Δαμιανάκη τηλ
221127, 
6526818.

(Π423)

0893-22084 και 01-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μωτηρίου ή 
σε κεντρικό

1—10 
η επιχείρηση κομ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

σημείο του Ηρα-
κλείου σε λογική τιμή. Τηλ. 
225521—230943 Δευτέρα —Τετά
ρτη —Παρασκευή. 

(Π429)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ΚΙ με 10.000 χλμ. σε

1—6 
SUZU 
άριστη

Κατάσταση. ΓΓληιροφ. τηλ. 236 
362 από 10.00—13.00

(Π392) 1—10

^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γιιαπαραθερι- 
σμό, για μήνα Σεπτέμβριο ή Ο 
κτώβριο μικρή βίλλα επιπλωμέ 
νη. Είσοδος οικοπέδου στην α 
μουδιά, στη; Χερσόνησο 200 μ. 
δυτικά GRETA MARIS. Πλη 
ροφ. κ. Κούρκουλο τηλ. 230907
ή 283253 ή 235937. 

(Ε878) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη, Βίλλα ΜΑ 
R1E κοντά στη θάλασσα πλή­
ρως εξοπλισμένα στη διακλά 
δωση Γουβών (στάση ανθοκή 
πια). Ενοικιάζονται και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί 
ων.Τηλ. 285235—281015.

(Ε824) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα και 
επιπλωμένα διαμερίσματα εις 
παραλία στην περιοχή Συν. Α
ναλήψεως (Σβούρου).
280969 —(0897)-41315.

(Ε853)

Τηλ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 1ος όροφος 
διορόφου οικοδομής 5 κυρίων 
δωματίων -με βοηθητικούς χώ 
ρους, βεράντα κλπ Μαρογιώργη 
24 (κοντά στον Άγ. Μηνά) κα 
τάλληλο και για επαγγελματι 
κή στέγη. Τηλ. 283'680, 0897-
22714.

(Ε879) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι και γκα 
ρσονιέρα καινούργια με κεντρί
κή θέρμανση Ανατολικομεση- 

. μβρινά οδός, Νάξου 3 Πόρος με
θέα στη θάλασσα. Πληροφ. τηλ
761276 από 9—12 <μεσημ®ρι.

(Ε90Ο) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
παραθαίλισσια διαμερίσματα πε
ριοχή Κολυμβητηρίου. 
223389—225148.

(Ε899)

Τηλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα τριάρι 
και ένα διάρι με κεντρική θέρ 
μανση οδός Βουρδουμπάδων 24
τηλ. 283091. 

(Ε901) 1—5

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με
-κουζίνα και λουτρό οδός Νεο 
φύτου Πεδιώτου 10 Τηλ. 280136

(Ε902)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 Καταστή 
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής, εμβαδών 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες. Πλη­
ροφ. τηλ. 289434.

(Π332) 1—25

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- $ 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή ] 
του (δύο συνεχόμενα 1 
καταστήματα) συνολικής > 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη J 
ροφ. τηλ. 282625. ί

(Π966) 1—15

1—2
/ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ημιυπόγειος περιοχή ΟΑΣΙΣ 
δρχ. 7000 συμπεριλαμβάνονται 
-θέρμανση, ύδρευση και όλα τα 
κοινόχρηστα. Τηλ. 287277

(Β9Ο3) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο 5ά 
ρι σπην διακλάδωση! Σγουρο- 
μαλλίνης 22 και Ρολέν 6, πίσω 
από την Παιδαγωγική, Ακαδη 
μία. Πληροφ. στο ισόγειο και 
τηλ. 287327—28188'9—280708.

(Ε9Ο5)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες και καταστήματα πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Δα
μασκηνού 43. Πληροφ, 
231752 από 5—8 μ.μ 

(Ε885)

τηλ.

1—6

θέλετε να αγοράσετε ή να πουλήσετε 
μια μεταχειρισμένη συσκευή;

ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΣΤΟ 244-077 
Πάθατε βλάβη, χρειάζεστε 

Ηλεκτρολόγο, Υδραυλικό, Ηλεκτρονικό, ψυκτικό 
τεχνίτη για μικροβλάβες;

ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΣΤΟ 244-077
Δουλειά μας:

— Η ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ
— ΟΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ, ΚΑΙ 
— Η ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο Ε
Λ. ΚΝΩΣΟΥ 336.

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΙΟΡΤΑΣΕΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
Η NISSAN — DATSUN, γιορτάζοντας τη συμπλήρωση 30.000 αυτ)των 

από το εργοστάσιό της στο Βόλο, τα οποία ήδη κυκλοφορούν στους ελλη­
νικούς δρόμους, προσφέρει δώρο, και μέχρι τέλος Αυγούστου, τις κάτωθι
εκπτώσεις και στα μοντέλλα.
1. CHERRY 1000 C.C. 7 HP Από 759.000 σε 734.000

2. CHERRY 1300 C.C. 9 HP Από 908.000 σε 883.000
3. Φορτηγό 1 τ. 1600 Από 442.000 σε 427.000
4. Φορτηγό 1)2 τ. 1200 C.C. Από 366.000 σε 351.000
5. Φορτηγό VAN (Κλούβα) 1 τ. Από 637.000 σε 617.000
6. Φορτηγό VAN (Κλούβα) 700 KG. Από 479.000 σε 464.000

Ακόμα, μη ξεχνάτε πως όλα τα πιο πάνω μοντέλλα επιβατικά και φορτη­
γά, μπορείτε να τ' αγοράσετε και με δόσεις.

Ετοιμοπαράδοτα στην έκθεσή μας.

Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικών σε τιμές Αθηνών.
Η NISSAN δίνει πάντοτε περισσότερα.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου
I Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε

Τηλ. 285-802 — 221-593

■9^0·



1 ΠΑΤΒΙ1 l

Οί αγώνες «Μίνι-Μπάσκει»
• ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ υπάρχουν, 

με τους στρατευμένους ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ, όσον αφο 
ρά την μεταβίβασή τους στο ε 
ξωτερικό για προετοιμασία. 'Ej 
τσι θεωριεΐται βέιβαιο ότι θα 
προετοιμαστούν στο Ηράκλειο.
• ΓΙΑ να.πουλήσει το κατά 

στημα υποδημάτων βρίσκεται 
στο Ηράκλειο ο ποδοσφαιρι­
στής Βασίλης Καρα'ϊσκος, ο 
οποίος θα αγωνιστεί κι εφέτος 
με τα χρώματα του Ολυμπιακό. 
Βόλου.

• ΤΟ νέο Δ.Σ. του ΠΑΟ 
Δειλινού συγκροτήθηκε σε σώ 
μα ως εξής: Πρόεδρος: Καμα 
ράτος I. Α’ Αντίδρος Σταρά- 
κης Μ. Β' Αντ)δρος Ζερβουδά 
κη-ς Μ. Γεν. Γραμμ. ΠαπΟδά 
κης Γ. Ταμίας Καρλάκης Μ. Βο 
ηιθ. Ταμία Κούλιας Εμμ. Γεν. 
Αρχηγός Δασκαλάκης Κ. Έφο 
ρος Παδοσφάίρου Ξενικάκης 
Στ. Α' Εφορος Μπάσκετ Νιη 
στηκάκης Κ. Β' Έφορος Μπά 
σκετ Πακιουφάκης Μ. Δηιμ. 
Σχέσεις Μύλώνάκης Β.

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΥΡΩΠΥΡΑΥΛΟΥΣ

'0 Γιούρι Άντρόπωφ έΛπίζει
οτήν αροη τοϋ άδιεξέδου

ΚΑΝΕΙ ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΙΣ ΗΠΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΗΜΜΑΧΟΥΣ ΤΗΣ

Χθες Σήμερα Αύριο

ΓΙΑ το πρωτάθλημα του 
«Μίνι Μπάσκετ» σημειώθηκαν 
προχθές τα παρακάτω ατηοτελέ 
σματα:
Ο.Α. Χανιών—Αρκάδι: 47—59 
Ηράκλειο—ΟΦΗ: 54—56 στην 
παράταση (κανονικός αγώνας 
48—48).

ΗΔΗ την πρόκριση για την 
τελική φάση δι®κδικάύν ο Κύ 
δων, το Αρκάδι, ο ΟΦΗ από 
τον Α' όμιλο καιη, ΓΈΗ, ο Ερ

γοτέλης 
τον β’.

ΑΠΟ
)ται δύο

και ο Ηρόδοτος από

κάθε όμιλο προ κρίνον 
ομάδες. Ο Κάδων και

η ΓΕΗ έχουν σχεδόν εξασφαλί 
σει την πρόκριση -τους, ενώ τα 
(παιχνίδια, Εργοτέλη— ίΗροδό I 
του που θα γίνει την Κυριακή

ΜΟΣΧΑ, 21 (ΑΠΕ—ΓΑΛΑ.
ΠΡΑΚΤ)—

Ο σοβιετικός ηγέτης Γιούρι 
Αντροοτωφ ελπίζει στην άρση 
τον αδιέξοδου., στο οποίο έχουν 
ττειριέλθει οί ήμιεριικαίιιοσοιβιετι- 
κές διαπραγματεύσεις για τους 
ευρωπιυραύλονς ,πριιν το τέλος 
του Δεκεμβρίου οποτε έχει προ 
γρόμιμιατισβεί η εγκαίτάσταση 
των πρώτων πυραύλων «Πέρσι 
νγκ-2» στην Δυτική Γερμανιία, 
σε περίπτωση αποτυχιίας των 
διαπραγματεύσεων της Γενεύης 
σύμφωνα ιμε πολιτικούς παοατη 
ρητές στη Μόσχα.

Αυτό άφησε να εννοηθεί χθές

γέτη η ανάτττυξη των νέων ττν 
ιραολων του ΝΑΤΟ j-την Ευοώ 
ττη «θα έιχιον^ αναπόφευκτα συ 
•νεπειες στο στρατιωτικό και πο 
λιτικιό ετ^ίπεδο που θα περιπλέ 
ξουν την παγκόσμια κατάστα 
ση».

Ωστόσο, ο Γιουοι Αντρόπωφ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
24—30 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΣΤΟ ΦΟΑΕΛΕ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

δεν έκανε κιαμιά νέα ττοόταση. 
Θεωρεί όμως, «δυνατή» μια συ 
μφωνία στη Γενεύη, και χαρακ 
τίήρ,ισε «ουσιαστικό» το γεγα 
-νοίς ότι η Ανατολή :ίάι η Δύση 
βρήκαν «λύσει-ς του αττοδεχτη 
καν και ο ι δυό ■πλευρές» στη δι 
άσκεψη της Μαδρίτης για την 
ασφάλεια και συνεογασία στην 
Ευρώπη..

«Η Ούάσίγκτοιν δεν επιθυ 
μει τίμιες και δίκαιες συμφωνί 
ες. Θέλει να διαταράξει τη στρια 
τιωτική ισσάροιπιία γνα «ξασφα 
λίσει μια κυρίαρχη: θέση στον κό

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ
(Παλιά Γέφυρα Πατελλών)

Την Δευτέρα 25 Ιουλίου 1983 
πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγ. 
Άννας.

Κυριακή; βράδυ: 7 μ.μ. θα ψα 
λ'εί ο Μεγάλος Εσπερινός και 
10.30 μ.μ. ο Παρακλητικός Κα 
νόνας.

Δευτέρα πρωί: 7 π.μ. ο Όρ 
Ορος, η· λιτάνευση. της εικόνας, 
η ευλόγηση των άρτων και 8.30 
π.μ. η Θεία Λειτουργία.

Εις τον Εσπερινό και την Θ. 
Λειτουργία θα παραιστεί ο Πρω 
τοσύγκελος της Ιεράς Αρχιεπι 
σκοπής Κρήτης Αρχιμανδρίτης 
κ. Νεκτάριος Παπαδάκης.

Από την Επιτροπή του Ναού
1—3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΣΑΡΧΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Σάρχου προκηρύσσει διαγωνι­
σμό για τη, κλήρωση- της μονά 
δικής κενής θέσεως του Κοινο 
τικού Γραμματέως, περιορισμέ 
νης διαιβαιθμ'ίισεως, επί βαθμοίς 
12ω·—9ω.

Στον διαγωνισμό -μπορούν να 
πάρουν μέρος Έλληνες πολίτες 

, που έχρυν συμπληρώσει το 21ό 
έτος της ηλικίας τους και δεν 
έχουν υπ-ερβεί το 40ό και διαιθέ 
τουν απολυτήριο Λυκείου ή εξα 
τ’αξίου γυμνασίου ή άλλου ισοτί 
μου σχολείου, ή ενδεικτικό του 
λάχιστον τρίτης τάξεως Γυμνά 
σίου ή ισοτίμου τοιούτου σε πε 
-ρίπτωση που δεν υπάρχουν υπο 
ψή'φιοι με τα ανωτέρω προσόν 
τα.

Οι υποψήφιοι θα1 εξετασθούν· 
στα παρακάτω μαθήματα.

1 ■— Έκθεση Ιδεών.
2·— Πρακτική Αριθμητική
3.— Δακτυλογραφία.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 

31 Αυγούστου ημέρα Τετάρτηί 
και ώρα 4 μ.μ. στο κατάστημα 
-της Νομαρχίας Ηρακλείου ή σε
άλλο Κατάστημα που θα ορι-
στεί με απόφαση του Νομώρ-
χου.

Οι αιτήσεις των υποψηφίων
πρέπει να κατατεθούν στην Κοι 
νότητα Σάρχου το αργότερο μέ 
χρι τις 12 Αυγούστου 1983 που 
λήγει η προθεσμία.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται για περισσότε 
ρες πληροφορίες στην Κοινότη 
τα Σάρχου Μαλεβυζίου .και στηι 
Νομαρχία Ηρακλείου, τις εργά 
σιμες ημέρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κων)νος Στρατάκης

και Αρκάδι—ΟΦΗ που θα γί · βράδυ ο' Γιούρι Αντροπωιρ μιλώ
νει την Δευτέρα θα καθορίσουν 
ποιες θάναι οι 'άλλες δύο ομά 
δες.

ΤΟ πλήρες πρόγραμμα το>ν α 
γό,νων του «Μίνι Μπάσκετ» 
που θα γίνουν Σάββατο, Κυρία
κή και Δευτέρα έχει ως εξής:

Σάββατο
ΟΦΗ—Ο.Α. Χανιών στις 

μ.μ. στο γήπεδο του ΟΦΗ.
7

Α.Ο. Κύδων—Ηράκλειο στις 
7 μ.μ. στο γήπεδό των Χανι­
ών.

Κυριακή
Εργοτέλης—Ηρόδοτος στις 8 

μ.μ. στο γήπεδο του Εργοτέλη.
Δευτέρα
Αρκάδι—ΟΦΗ στις 6 μ.μ. 

στο Ρέθυμνο.
Ο.Α. Χανιών—Α.Ο. Κύδων 

στις 8 μ.μ.στα Χανιά.

νπας κατά τη διάρκεια οείττνου 
irciu δόθηκε ττρος τιμή τομ Ούγ 
Υΐραυ ηγέτη Γ νάνος Καντάρ.

Ταυτόχρονα ο σιο,&ιεπικός η 
'Υέτης έκανε έκκληση στις ΗΠΑ 
και τομς σιυμμίάχαυς τους ινα «ε 
κτιιμήισιουν αντικιειμενικά την κα 
τάσταριη» και να «τταιραιτηθούν 
από τιηιν μογόττλευρη και χωρί ς 
,καμΊΐί πρίαοτττΓκήι ΐΓρΌσέγγιση 
του θέματος πριν είναι ττολύ α 
ιργίά».

Ο Γιούρι ΑντρΙοπωφ κατέστησε
προίς την Ουάισ ιγκτον 
6ιεπική ένωση δεν 6α 
στις απτειλές.

«ιΑντίβετα μ αυτά

ότι η σο 
υττοκύψει

'’Που υττο

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΚΑΙ

στηοίζουκ οι οίμεριιάν-οι ηγέ­
τες, την ογά-ττυξη των ττυραύ 
λων «Π’έρισί'νγκ-ΙΖ» και «Κοούζ» 
στη Δυτωοή ενοώπη, δεν θα «6οη 
θήσιει» τις συνομιλίες στη Γε 
νεύη.

Σύμφωνα με το σοβιετικό η

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Την Κυριακή, 24 Ιουλίου, eo 

ρτή της Αγίας
ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ 
εγκαινιάζεται πανηγυρίζων ο I. 
Ναός της Αγίας στο λόφο 
«Γαλανό Παπούρι» των Άνω 
Αρχανών.

Μετά το πέρας των εγκαινί 
ων θα γίνουν αποκαλυπτήρια 
αναμνηστικής στήλης για τους 
πεσόντας στο ύψωμα αυτό στην 
ιστορική μάχη της 24 Ιουλίου 
11889 κοιτά των Τούρκων τότε 
καιτακτηιτών.

Των ι®ρών Ακολουθιών θα 
προεξάρχει ιερουργών ο Σεβ. A
ρ/.τεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. 
μόΟεος.

Η συγκοινωνία θα γίνει 
τα λεωφορεία της γραμμής 
ρχανών.

Τι

με

Ο ευσεβής λαός παρακαλείται 
να πααρκαλουθήισει τις παραπά 
νω I. Ακολουθίες.

Αρχάνες 20 Ιουλίου 1983
Η Επιτροπή ανεγέρσεως

1—3

;! ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΟΥΣΙΚΟΣ / 
1, που να παίζει καλά μπου ] > 
ι * ζούκι, για να σύνεργα- <) 
] ► στεί -με κι-θαρίστα. )1

Προσφέρεται στέγη, φα­
γητό και μισθός.

Πληροφ. τηλέφ. 0841 - 
41271.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-7-1983

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

82,730
32,122
10,671

126,122
39,288
28,716
5,289
8,910
4,564

10,774
10,999

85,250
33,100
10,997

129,964
40,484
29,590

5,571
9,1ι82
4,704

11,102 
.11,617

ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
9ΗΜΕΡΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗ

3)8 — 12-8-83

ΚΕΡΚΥΡΑ — ΓΙΑΝΝΕΝΑ — ΚΑ­
ΣΤΟΡΙΑ — ΠΡΕΣΠΕΣ — ΦΛΩΡΙ 
ΝΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΒΕΡΟΙΑ — 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.

7ΗΜΕΡΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗ 
29)7 — 5-8-83 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ — 
ΘΡΑΚΗ — ΘΕΣ)ΝΙΚΗ — ΚΑΒΑ­
ΛΑ — ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ — φΕΡΡΕΣ 
— ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ.

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
ZEIS TRAVEL

25ης Αυγούστου 48 
. Τηλ.: 223-214, 243-091

Κυριακή 24-7-83 Κρητικοί χο 
ροί από το συγκρότημα του 
Συ-λλόγου. Λαϊκή βραδιά από 
το συγκρότημα του Σταύρου Ο 
,ρφανού.

Δευτέρα 25-7-83. Έκθεση' ζω 
γραφικής παιδιών. Ντενεκεδού 
πόλη και μπα/γ-άντες από τον 
διευθυντή^τηις χορωδίας Δήμου 
Ηρακλείου κ. Μίνωα Σωμαρά 
κη.

Τρίτη 26-7-83 Διάλεξηι για τα 
προβλήματα της γυναίκας αιπό 
τον Σύνδεσμο Δημοκρατικών 
Γυναικών. Ρεμπέτικη- κομπανία 
Ηρακλείου.

Τετάρτη 27-7-83 Διάλεξηι για 
την Ειρήνη, από την ΕΙΕιΔΥΕ. 
Πρόγραμμα με προοδευτικά τρα 
γούδια.

Πέμπτη 28-7-83 ΠαράΙσταισηι 
ταυ -έργου του Μπρέχτ «Τα ό 
πλα της κυρα Καράρ» από τον 
Προοδευτικό Σύλλογο Αρχανιω 
τών.

Παρασκευή 29-7-83. Διάλεξη 
για το περιβάλλον από τον Σύλ 
λογο Προστασίας Περιβάλλον­
τος. Θα μιλήσει ο καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. 
Ναυπακτίτης.

Σάββατο 30-7-83 Κρητικό γλέ 
ντι.

Στην πλατεία του Φάδελ® θα 
λειτουργήσουν καθημερινά εκ 
θέσεις ζωγραφικής του ζωγρά 
φου κ. Γ. Κουνάλη, ειδών λαϊ 
κής τέχνης, μπατίκ, και βιιβλί 
ου.
Πολιτιστικός Σύλλογος Φόδελε 

«Δομήνικος Θεοτοκόπουλος» 
1—2

ΘΕΛΕΙΣ να φωτογραφί 
σεις το αυθαίρετό σου; 
Τη?ιειφώνηισε 225698.

1—5

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΈΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η ΔΙνση; Τεχνικών Υπηρε­
σιών Ν. Ηρακλείου διακηρύσ­
σει ότι εκτίθεται σε .Δήιμόσιο 
διαγωνισμό με ποσοστό εκπτιό 
σεως επί των τιμών του τιμολο 
γιου της μελέτης -κατά τις διατά 
ξεις του άρθρου 9 ταυ Π.Δ. 475 
)76 όπως. τροποποιήθηικε με το ■ 
Π.Δ. 724)79 «περί εκτελέσεως 
του Ν.Δ. 1266)72 περί είκτελέ' 
σεως των Δ.Ε. και βάσει της 
'μελέτης που συντάχθη-κε από τη 
Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσιών Ν. 
Ηρακλείου η, ανάδειξη; αναδό- 
χου εκτε/έσεως των εργασιών 
«Εγκατάσταση. Κεντρικής θερ- 
μάνσεως στο Γυμνάσιο Μελεσ 
σών» προϋπολογισμού δαπάνης 
ενιακόσιες χιλιάδες δρχ. , ('900. 
000) μαζί με τα απρόβλεπτα.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
12 Αυγούστου 1983 ημέρα Πα 
-ραισκευή και ώρα 10—ill. π.ιμ α 
πό την αρμόδια επιτροπή στα 
Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν. Υ 
πηρέσιιών Ν. Ηράκλειου.

Δεκτοί στον διαγωνισμό γίνο 
νται εργολήπτες Δ.Ε. κάτοχοι 
-πτυχίου Α' τάξεως και άνω για 
έργα Ηλεκ,τρομηχανολογικά με 
τις προϋποθέσεις των διατάξε 
ων που ισχύουν περί πτυχίϊων 
εργολάβων Δ.Ε.

Κύριος του έργου είναι το 
Ν.Τ.Η. προς το οποίο πρέπει ν 
-απευθύνεται η εγγυητική επιστο 
λή συμμετοχής στη δημοπρα­
σία που ®ΐναι 2ο) ο τηις δαπάνης

σμό και -να αφοπλίσει τη σοβιε 
τιπή ένωση» τόνισε ο σόβιετι 
κός ηγέτης.

Ο σχετικά ήπιος τόνοις ταυ 
'Γιούρι Αντρόπωφ στην αναφορά 
τον στην Αμερικάνικη κυβέρίνη 
θ’»— απέφυγε να ανσφερθεί 
-ρόλο των -Η Π Α στην Κεν 
τρική Αμερική δείνχει σύμφωνα 
ιμε σολιτικούς •παρατηρητές ό 
τι -ηΣοβιιετική ένωση, προστταθεί 
-να μην εττιδεινώσε ι περισσότε 
ρ-ο τις σχέσεις τη-ς με την Ουά 
σιγκτον και επιβεβαίωσε —σύ 
ιμφωνα πάντα μιε τονς παλάτι 
κούς παρατηρητές— την εντύ 
πωση ορισμένων πολιτικών εξω 
τ-ηρίτκών Χάνς Νίητριχ Γκένσερ 
ότι η Μόσχα επιδιώκει ένα συμ 
βιβασιμό στη- Γενεύη.

ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ 
ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΟΥ 
ΣΤΗΝ ΚΟΙΛΑΔΑ ΜΠΕΚΑΑ

ΒΗΡΥΤΟΣ 21 (ΑΠΕ—ΓΑΛΑ 
ΠΡΑΚΤ)—

Μονσμ<χχίία ττυροβολικού διάρ 
Κειας ιμισηις ώρας σημειώθηκε 
χθες βράδυ μεταξύ των Ισρση 
λιινών και των Σνριαχών θυνάμε 
ω/ στηιν κοιλάδα Μπτέκα του Κε 
ivTipiiKOv ΛιβάνΡιυ.. όπως μετέδω 
σε σήιμεοα ο. εττίσηιμος ραδιο/φω 
νίικσς στΓαφμος της χώρας, εττι 
καλοΜμενσις αστυναμικές πηγές

7η ΜΟΜΑ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞ-4

Η 7η ΜΟΜΑ Διακηρύσσει ό 
Τι:

—Εκθέτει σε τράχειρο φανερό 
ιμεισδοπικό διαγωνισμό με έκπ­
τωση επί τοις εκατό σύμφωνα 
-με το ΚΕΣΕ κιαι ΠΔ 251)78την 
αι/άδεί'ξιη ξρίγολιήτΓτίου σρ-οίμΙήθει 
ας και φαρτώσειως αδοανόν υλι 
κών των ΠΤΠ 0150—0155 και 
Δ 1245 -για την κατασκευή του έ 
ργσυ «Ασφαλτόστρωση οδών 
κοινότητας Λυμένος Χερσονήσου 
πιροϋπΌλογισιμ-ού μελέτης Ενείχ 
κίάσιιες π-ε-νή/τα χιλιάδες (950. 
000)

—0 διαγωνισμός θα γίνει την 
27 Ιουλίου 1983 ηΙμέιοα Τετόοτη 
και ώρα 0800 (λήξη) στα Γριά 
φεία τής 7ης ΜΟΜΑ στο- Ηρά
κλειο 
άννη).

(Στρατόπεδο Δασκαλογι

του προϋπολογισμού
|1®.000 (δρχ.) .

(θηλ.
Περισσότερες

στην
διαγωνισμότ 
έκγαιση του

υπΌκειταιΐ
Δ)τού της

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ η Έκθεση Πεπραγμένων Χωροφυλακής .1980 
—1982. Πρόκει+αι για μιά αρκετά καλαίσθητη έκδοση, πσυ είναι 
αφιερωμένη στα 150 χρόνια (1833—.1983) - εθνικής και κοινωνικής 
προσφοράς του Σώματος της Χωροφυλακής. Περιέχει ενδιαφέ­
ροντα- στοιχεία για την Οργάνωση της Χωροφυλακής, το Hpoouj 
πικό, την Εκπαίδευση, τον Τεχνικό Εξοπλισμό, τή Δημοσία Τάξη, 
τις Υπηρεσίες Χωροφυλακής, την Ασφόλεια υψηλών,προσώπων 
κ.α. Όλα αυτά πλαισιώνονται με σχετικές έγχρωμες'εικόνες, και 
πολλά σκίτσα.

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ Σάββατο θα εμφανίζεται στο κέντρο «ΑΡΙΑ­
ΔΝΗ» ένας από τους πιο αγαπητούς τραγουδιστές σΤο Ηρακλειώ 
τικο Κοινός,Πρόκειται για ταν Πανελή'Τιτάκη, του οποίου τα προ

σόντα είναι πολλά και γνωστά, ώστε να- μην χρειάζεται να τουΙ 
κάνει κανείς ιδιαίτερη παρουσίαση. Από αύριο, λοιπόν, κοντά μας 
και πάλι ο συμπαθέστατος Παντελής Τιτάκης, με ένα πλούσιο και 
ανανεωμένο ρεπερτόριο.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 24 Ιούλη, το πρωί, θα' γίνουν στις Αρχάνες τα 
εγκαίνια του ιερού ναού της Αγίας Χριστίνας και τα αποκαλυπτή 
ρια αναιμνηστικής στήλης, για τους πεσόντες στην ιστορική μάχη 
κατά των Τούρκων, στις 24 Ιούλη 1889, στο- λόφο «Γαλανό Πα­
πούρι» των Αρχανών. θα επακολουθήσει γεύμα.

«ΨΑΡΕΜΑ» είναι ο τίτλος της φωτογραφίας που βλέπετε πιο 
-κάτω και που στο διαγωνισμό της ΕΦΕ κέρδισε Γ' ΕΠΑΙΝΟ. Δη­

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και θεία 

ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Ετών 58 ..

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22-7-83 στις 11 π.μ. (οικ-ία: 
οδός Αστέρων 35). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αγίας Βαρβάρας. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν,
Ο σύζυγος: Γεώργιος Βασιλάκης.
Το παιδί: Εμμανουήλ Βασιλάκης.
Τα αδέλφιια: Παύλος και Παναγιώτα Κατελάνου, Κώστας και 
Μ-αρίτσα Πωλιδούρη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΖΙΝΤΖΟΥ (ΤΟ ΓΕΝΟΣ ΤΣΙΓΩΝΗ)

Ετών 80
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22-7-83 στις 10 π.μ. (οικία: ο 
δός Ρολέν 11). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία της Αγ. Σοφίας. Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως 
παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Βασιλεία Μεταξαράκη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Μαρία Τσιγώνη, Αργυρώ χα Εμιμ. 
Πιθαρουλάκη, Δημήτρης και Ελευθερία Τζερμιό.
Τα εγγόνιά: Εμμανουήλ και Κική Στρατάκη, Γεώργιος Μετά 
ξαράκης, Κατερίνα Μεταξαρακη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

πληροφορίες μπορούν να πά­
ρουν οι ενδιαφερόμενοι στα 
Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν. Υ 
πηρεσι,ών Ν. Ηρακλείου (γ-ρφ. 
Σχολικής Στέγης) τις εργάσι 
μες μέριες και ώρες.

Ηράκλειο 20-7-1983
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Διευθυντής
I. Μιμίδης

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΚΟΝΤΙΝΟ, ΟΜΟΡΦΟ ΚΑΙ 

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΝΗΣΙ
ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΦΘΗΝΟΣ

7η ς Μ ΟΜ Α
—Στο διαγωνισμό γίνονται δε 

κτοιϊ ιδιοκτήτες λατομείου και 
λατημικές επί'χείίρήσεις που δι 
νανται να παράγουν τα υλικά 
αυτά και πληρούν τις προνπο 
θέσεις συμμετοχής προσκομίζο 
ντας τα απαραίτητα δικαιολο 
γητικά πον καθορίζονται από 
τρ 5ο άρθρο της ΕΣΥ της μελέ 
της
—Εγγύηση συμμετοχής 19000 
δραχμές το 2ο)ο της πιροϋπολο 
γιζομένης δαπάνης του έργου 
σύμφωνα το Π Δ 251)78.
—;Γνώση των όρων συ^ιετο^ής 
στο διαγωνισμό μπορούν να λ'ά 
βουν οι ενδιαφερόμενοι προσερ

μιουργός της φωτογραφίας αυτής είναιι ο κ. Ιωάννης Δρ-ακούλης.
★—★

ΜΈ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ της συμπλήρωσης των 100 χρόνων από 
τη γέννηση του Νίκου Καζαντζάκη, ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
Αγίιοβασιλιωτών Πεδιάδάς, σε συνεργασία με το θέατρο Νέων 
Κρήτης, δισργανώνει σήμερα Παρασκευή μια θεατρική παράστα 
ση με το- έργο «Μέλισσα» του Νίκου Καζαντζάκη.

★ — ★

1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΟΝΟΗΜΕΡΑ 
ΔΙΗΜΕΡΑ
ΛΑ ΓΟΝ ΤΟΥΡΣ

4.900
1.600
2.300

283640

χιόμοοι στα 
ΜΟΜΑ κάθε 
και ώρα

Τα έξοδα

Γριαφεΐία της 7ηις 
εργάσιμη ημέρα

δημοσιεύσεωις τηις
τταρΟύσης βαρύψονν τον ανόνδα 
ΧΟ

Αστό τη Διοίκηση 7η ΜΟΜΑ

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Τώρα ένα από τα ωραιότερα προγράμματα μας 

ΑΔΕΛΦΟΙ ΚΑΤΣΑΜΠΑ 
ΧΑΡΟΥΛΑ ΝΤΑΝΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΑΣ — ΛΙΑ ΦΛΕΣΣΑ
ΔΥΟ «STREPS» — ΜΙΑ ΚΩΜΙΚΗ ΑΤΡΑΞΙΟΝ

Και δροσερή ατμόσφαιρα με το νέο μας 
«AIRCODITIONEL»

ΜΝΗΜΟΤΥΜΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουλίου 1983 και ώρα 8,30 π,μι. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αν. Νικολάου Ν. Αλικαρ 
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελφής και θείας

RESERVATION: 284443 — 821252

ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

SUN

ΕΥΔΟΞΙΑΣ ΤΣΟΜΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη της όπως προ 
σωθούν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστο δεήσεις 
τους.
Ο σύζυγος: Λάμπρος Τσομπανόπουλος.
Τα τέκνα: Παναγιώτης Τσομπανόπουλος, Ειρήνη Τσομπανό 
πουλσυ, Μιχάλης Τσομπανόπουλος.
Οι γονείς — οι αδελφοί
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΝΕΑ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ

Λεωφόρος Δημοκρατίας 77 
(Δίπλα στο Ξενοδοχείο «GALAXY»)

Τηλ.: 231902
Συνεργαζόμενοι Οφθαλμίατροι 

ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΑΝΑΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΤΣΑΠΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΧΕΙΛΑΔΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Complete Travel Service

1. Γύρος ΑΥΣΤΡΙΑΣ — ΜΟΝΑΧΟ 29)7
2. ΙΣΠΑΝΙΑ — ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 31)7
3. ΡΩΣΙΑ 7)8
4. ΙΤΑΛΙΑ — ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ 19)8
Οι παραπάνω εκδρομές θα πραγματοποιηθούν ΟΠΩΣ­
ΔΗΠΟΤΕ από Ηράκλειο, και υπάρχουν λίγες θέσεις ακό 
μη κενές.

SUN COMFORT TOURS
Πλατ. Καλλεργών 17, 2ος όροφος
Τηλ.: 281504 — 241833 — 241834

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ των εκδηλώσεων «ΗΡΑΚΛΕΙΟ 83», εμφανίζε­
ται σήμερα στις 9 το βράδυ στο γήπεδα του Εργοτέλη, ο Διονύ

σης Σαββόπσυλος. ο οπαίος κλείνει φέτος είκοσι χρόνια παρουσί­
ας στο χώρο της Ελληνικής μουσικής. Την 20ετία αυτή γιορτάζει 
ο Σαββόπσυλος με μιά σειρά συναυλιών σε διάφορες πόλεις της 
Ελλάδας και της Κύπρου. Οι- συναυλίες αυτές, στις οποίες παρου 
σιάζει τις μεγαλύτερες επιτυχίες του, άρχισαν ήδη από το Μάρτη.

TWOS'

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΟΥΛΗ '83 ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΩΡΑ 4.00—7.00
Γιορτάζουμε τα ΤΡΙΤΑ ΓΕΝΕΘΛΙΑ του ΚΟΗ 

στο ΕΘΝΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1. ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 

ΤΗΣ ΤΡΙΕΤΙΑΣ.

2. ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 8—10 ΕΤΩΝ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΡΙΩΝ 
— ΠΡΟΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ — ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ.

3. ΚΟΠΗ ΠΙΤΤΑΣ — ΑΠΟΝΟΜΗ ΕΠΑΘΛΩΝ.
Μια ωραία, μιά ανθρώπινη εκδήλωση αποτέλεσμα1 συνεχούς προ- 
σ-παθειας Δ)κών Συμβουλίων, προπονητών, παιδιών και γονέών.,

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΟΥΛΗ '83 ΒΡΑΔΥ ΩΡΑ 10.00
ΒΡΑΔΥΑ ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ στο Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» όλοι- μαζί μέλη 
και φίλοι- του ΚΟΗ για να ξεχάσουμε για λίγες ώρες την ΠΙΣΙΝΑ 
και το ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ και να- θυμηθούμε για λίγο την ΠΙΣΤΑ.

Δια τον Κ.Ο.Η.

Ο Πρόεδρος: ΜΑΝΟΛΗΣ Γ. ΑΛΕΤΡΑΣ


